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Nach seiner Pensionierung gründete Alois Raffeiner 1978 das Unternehmen in Naturns (Südtirol) und begann mit der Pro-
duktion von Tropftassen und Schanksäulen für den Getränkeausschank. Gemeinsam mit den Söhnen Richard und Johann 
wurde das Sortiment um Bierzapfhähne erweitert. Dank des Erfindergeistes der Beiden werden stets neue Innovationen 
hervorgebracht und das Sortiment erweitert.

Seit dem 01.01.2023 wird das Unternehmen als Raffeiner & G. GmbH von Manfred Gorfer, Johanns Sohn Ulrich und
Richards Tochter Juliane weitergeführt. Richard ist weiterhin mit Fleiß und Verstand im Unternehmen tätig.

FIRMENGESCHICHTE

3. Auflage, Januar 2024
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SCHANKANLAGENZUBEHÖR VOM PROFI
ACCESSORI PER SPILLATURA PROFESSIONALI

DISPENSING SYSTEM ACCESSORIES FROM THE PROFESSIONALS

Johann und Richard Raffeiner

Dopo il suo ritiro, Alois Raffeiner ha fondato l‘azienda a Naturno (Alto Adige) nel 1978 e ha iniziato a produrre raccogligoc-
ce e colonne di spillatura per l’erogazione di bevande. Insieme ai figli Richard e Johann, l’assortimento é stato ampliato di 
rubinetti in acciaio per spillatura birra. Grazie all‘inventiva di Richard e Johann, nuove innovazioni vengono costantemen-
te create e la gamma di prodotti viene ampliata. 

Dal 01.01.2023, l‘azienda viene portata avanti come Raffeiner & G. GmbH da Manfred Gorfer, Ulrich, figlio di Johann, e 
Juliane, figlia di Richard. Richard continua a lavorare con diligenza e intelligenza nell‘azienda.

STORIA DELL‘AZIENDA

After his retirement, Alois Raffeiner founded the company in Naturns (South Tyrol) in 1978 and began producing drip 
trays and dispensing columns for serving drinks. Together with his sons Richard and Johann, the range was expanded to 
include beer taps. Thanks to the inventiveness of the two, new innovations are constantly being produced and the range 
expanded.

Since 01.01.2023, the company has been continued as Raffeiner & G. GmbH by Manfred Gorfer, Johann‘s son Ulrich and 
Richard‘s daughter Juliane. Richard continues to work diligently and intelligently in the company.

COMPANY HISTORY
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ÜBER UNS
CHI SIAMO
ABOUT US

Unsere Mitarbeiter | I nostri collaboratori | Our employees

ÜBER UNS

Unser moderner Maschinenpark, welcher sowohl ein CNC-Blechbearbeitungszentrum, CNC-Abkantpressen und CNC-
Drehmaschinen umfasst, erlaubt uns die Anfertigung von kundenspezifischen Blech- und Drehteilen in den verschiedens-
ten Materialien.
Entscheidende Anpassungen am modernen Maschinenpark werden von unseren qualifizierten Mitarbeitern selbst vor-
genommen. Das Produktsortiment wird kontinuierlich für die sich ändernden Bedürfnisse der Schankanlagenbauer und 
Brauereien erweitert. So bieten wir Zapfhähne für verschiedene Getränke wie Bier, Limonaden, Wein und Glühwein und 
andere Schaumgetränke an. Unsere Kunden schätzen unseren hohen Anspruch an Qualität und das Angebot an individu-
ellen Lösungen.

> Unsere Mission: Die Fertigung von qualitativ hochwertigen Edelstahl Produkten für den Schankanlagenbereich.

ÜBER UNS
CHI SIAMO 
ABOUT US

Grazie a un moderno parco macchine – che comprende un centro di lavorazione CNC della lamiera, presse piegatrici CNC 
e torni CNC – abbiamo la possibilità di realizzare articoli personalizzati in lamiera e al tornio in svariati materiali.
Sono i nostri collaboratori altamente qualificati ad occuparsi personalmente degli adeguamenti dei macchinari, permet-
tendoci di ampliare costantemente la gamma prodotti in risposta alle esigenze specifiche dei costruttori di impianti di 
spillatura e dei birrifici.Leader sul mercato dei rubinetti per birra, bibite, vino, vin brulé e altre bevande gassate, Raffeiner è 
diventato sinonimo di qualità eccellente e soluzioni personalizzate.

> La nostra missione: la produzione di prodotti in acciaio inossidabile di alta qualità per l‘area di erogazione.

CHI SIAMO
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Produktion | Produzione | Production

Produktion | Produzione | Production

With our modern machinery pool, which comprises a CNC plate processing centre, CNC press brakes and CNC lathes, we 
are able to manufacture sheet metal and turned parts in a wide range of materials.
It is our qualified employees themselves, who make decisive adjustments to our modern machinery pool. We are cons-
tantly expanding our range of products to meet the changing demands of the dispensing system constructors and 
breweries. Therefore, we offer taps for various beverages, such as beer, lemonade, wine and mulled wine and other foam 
beverages. Our customers value our high quality standards and our range of individual solutions.

>  Our mission: The manufacture of high quality stainless steel products for the dispensing area.

ABOUT US

Produktion | Produzione | Production

ÜBER UNS
CHI SIAMO 
ABOUT US

Produktion | Produzione | Production
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HÄHNE
RUBINETTI 

TAPS

HÄHNE
RUBINETTI
TAPS

>  Ottime proprietá di erogazione e massima igiene per una birra con schiuma perfetta.

Dal 1989 Raffeiner produce rubinetti d’alta qualità, resistenti e funzionali con particolare attenzione all’estetica. Con lo 
sviluppo del rubinetto Eurostar con compensatore abbiamo raggiunto livelli di eccellenza in fatto di qualità e proprietà 
di flusso. Per garantire ai nostri clienti il massimo sotto ogni aspetto, oggi produciamo rubinetti esclusivamente in acciaio 
inox 1.4301.

>  Super flow properties and hygienic to work with. The result: a foaming tankard of beer.

Raffeiner beer taps are durable, functional and elegant. Since 1989 we have been producing exceptional quality beer taps. 
The development of the Eurostar compensator beer tap has set new standards in flow properties and quality. Our beer taps 
are now manufactured exclusively from stainless steel, in order to guarantee the best quality and customer satisfaction.

RUBINETTI

TAPS

Zusammenbau, assemblea, assembly

HÄHNE

>  Beste Fließeigenschaften und hygienisches Arbeiten. Das Ergebnis: eine schöne Schaumkrone im Bierglas.

Die Raffeiner Zapfhähne sind langlebig, funktional und formschön. Seit 1989 befassen wir uns mit der Produktion von 
hochwertigen Zapfhähnen. Mit der Entwicklung des Eurostar Kompensatorzapfhahnes haben wir neue Maßstäbe in 
punkto Fließeigenschaften und Qualität gesetzt. Unsere Zapfhähne werden mittlerweile ausschließlich aus Edelstahl 
1.4301 gefertigt, um beste Qualität und Kundenzufriedenheit zu garantieren.
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EUROSTAR EUROSTAR

Das Hahnvorderteil kann ohne Abschließen des Fasses zu Reinigungszwecken abgenommen werden, da der Kompensa-
tor dicht abschließt, somit ist eine schnelle Reinigung garantiert. 
Einzigartig ist zudem, dass die Stellung des Kompensatorhebels um 360° drehbar ist und somit in 60 Positionen 
eingestellt werden kann.

Grazie alla chiusura ermetica garantita dal compensatore, è possibile rimuovere la parte anteriore senza dover chiu-
dere il fusto: per una pulizia rapida e ottimale.
Unico è che la posizione della leva del compensatore può essere ruotata di 360 ° e può quindi essere impostata in 
60 posizioni.

The front part of the tap can be removed for cleaning without locking the barrel, since the compensator closes leak-
tight, which guarantees fast and easy cleaning.
It is also unique that the position of the compensator lever can be rotated through 360 ° and can therefore be set in 
60 positions.

360˚ Drehbar - 60 Positionen | 360° ruotabile – 60 posizioni  | 360° rotable – 60 positions

Foto: Gastrotechnik Brand

EUROSTAR

>  SK 275-002 
Der Eurostar Kompensatorzapfhahn ist für das Zapfen aller Getränke zugelassen. Mit seinen außergewöhnlichen Fließ-
eigenschaften ist er das perfekte Bindeglied zwischen Fass und Bierglas. Sowohl das Gehäuse als auch das Innenleben 
dieses Zapfhahns sind aus hochwertigem Edelstahl 1.4301 gefertigt. 

>  SK 275-002
Il rubinetto Eurostar con compensatore è collaudato per ogni tipo di bevanda. Le straordinarie proprietà di flusso lo 
fanno diventare il collegamento perfetto tra il fusto e il bicchiere. Sia la struttura esterna che le parti interne di questo 
rubinetto sono realizzate in pregiato acciaio inox 1.4301. 

>  SK 275-002
The Eurostar compensator beer tap is approved for tapping all types of beverage. Its exceptional flow properties make 
it the perfect link between barrel and beer glass. Both the housing and the interior of this beer tap are manufactured in 
high-quality stainless steel 1.4301. 

EUROSTAR
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EUROSTAR FL EUROSTAR FL

EUROSTAR FL

Der Eurostar FL wird mit einem hochwertigem INOX-Griff und einer Flügelmutter, sowie einem Befestigungsset geliefert.
Il nostro rubinetto Eurostar FL viene fornito con una maniglia INOX di alta qualità e un dado ad alette,
nonché un set di fissaggio.
The Eurostar FL is supplied with a high-quality INOX handle and a wing nut, as well as a fastening set.
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EUROSTAR FL

EUROSTAR FL - ANTHRAZIT

EUROSTAR FL - ANTRACITE

EUROSTAR FL - ANTHRACITE

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL-ANTHRAZIT 40 mm
EUROSTAR55FL-ANTHRAZIT 55 mm
EUROSTAR72FL-ANTHRAZIT 72 mm

Kompensatorhahn mit INOX-Griff und Flügelmutter in PVD Anthrazit
Rubinetto con compensatore con maniglia INOX e dado ad alette in PVD antracite
Compensator tap with INOX handle and wing nut in PVD anthracite

EUROSTAR FL - ANTHRAZIT
EUROSTAR FL - ANTRACITE
EUROSTAR FL - ANTHRACITE

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

ANTHRAZIT
ANTRACITE

ANTHRACITE

EUROSTAR FL

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL 40 mm
EUROSTAR55FL 55 mm
EUROSTAR72FL 72 mm

SK 275-002

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

Kompensatorhahn mit INOX-Griff und Flügelmutter
Rubinetto con compensatore con maniglia INOX e dado ad alette
Compensator tap with INOX handle and wing nut

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304
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EUROSTAR FL - TITAN ANTHRAZIT
EUROSTAR FL - TITANIO ANTRCITE

EUROSTAR FL - TITANIUM ANTHRACITE

EUROSTAR FL - GOLD
EUROSTAR FL - ORO
EUROSTAR FL - GOLD

EUROSTAR FL - GOLD

EUROSTAR FL - ORO

EUROSTAR FL - GOLD

EUROSTAR FL - TITAN ANTHRAZIT

EUROSTAR FL - TITANIO ANTRACITE

EUROSTAR FL - TITANIUM ANTHRACITE

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL-GOLD 40 mm
EUROSTAR55FL-GOLD 55 mm
EUROSTAR72FL-GOLD 72 mm

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL-TITAN-ANTHRAZIT 40 mm
EUROSTAR55FL-TITAN-ANTHRAZIT 55 mm
EUROSTAR72FL-TITAN-ANTHRAZIT 72 mm

Kompensatorhahn mit INOX-Griff und Flügelmutter in PVD Gold
Rubinetto con compensatore con maniglia INOX e dado ad alette in PVD oro
Compensator tap with INOX handle and wing nut in PVD gold

Kompensatorhahn in Titan Optik mit INOX-Griff und Flügelmutter in PVD Anthrazit 
Rubinetto con compensatore con aspetto titanio e con maniglia INOX e dado ad alette in PVD antracite
Compensator tap with titanium look and with INOX handle and wing nut in PVD anthracite

SK 275-002SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

TITAN 
OPTIK

ASPETTO
 TITANIO

TITANIUM 
LOOK

HOCHGLANZ 
GOLD

LUCIDO ORO
POLISHED 

GOLD

ANTHRAZIT
ANTRACITE
ANTHRACITE
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EUROSTAR FL - KUPFER
EUROSTAR FL - RAME

EUROSTAR FL - COPPER

EUROSTAR FL GOLD - ANTHRAZIT
EUROSTAR FL GOLD - ANTRACITE
EUROSTAR FL GOLD - ANTHRACITE

EUROSTAR FL GOLD - ANTHRAZIT

EUROSTAR FL GOLD - ANTRACITE

EUROSTAR FL GOLD - ANTHRACITE

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40AU-FL-ANTHRAZIT 40 mm
EUROSTAR55AU-FL-ANTHRAZIT 55 mm
EUROSTAR72AU-FL-ANTHRAZIT 72 mm

Kompensatorhahn PVD Gold beschichtet , mit INOX-Griff und Flügelmutter in PVD Anthrazit
Rubinetto con compensatore con corpo in PVD oro, maniglia INOX e dado ad alette in PVD antracite
Compensator tap with body in PVD gold, INOX handle and wing nut in PVD anthracite

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
GOLD

LUCIDO ORO
POLISHED 

GOLD

ANTHRAZIT
ANTRACITE

ANTHRACITE

EUROSTAR FL - KUPFER

EUROSTAR FL - RAME

EUROSTAR FL - COPPER

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL-KUPFER 40 mm
EUROSTAR55FL-KUPFER 55 mm
EUROSTAR72FL-KUPFER 72 mm

Kompensatorhahn mit INOX-Griff und Flügelmutter in PVD Kupfer
Rubinetto con compensatore con maniglia INOX e dado ad alette in PVD rame
Compensator tap with INOX handle and wing nut in PVD copper

SK 275-002
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

HOCHGLANZ 
KUPFER

LUCIDO RAME
POLISHED 

COPPER
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EUROSTAR FL GOLD - KUPFER
EUROSTAR FL GOLD - RAME

EUROSTAR FL GOLD - COPPER

EUROSTAR FL GOLD KOMPLETT 

EUROSTAR FL ORO COMPLETAMENTE 

EUROSTAR FL GOLD  COMPLETELY

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40AU-FL-GOLD 40 mm
EUROSTAR55AU-FL-GOLD 55 mm
EUROSTAR72AU-FL-GOLD 72 mm

Kompensatorhahn in PVD Gold 
Rubinetto con compensatore completamente in PVD oro 
Compensator tap completely in PVD gold

EUROSTAR FL GOLD KOMPLETT
EUROSTAR FL GOLD COMPLETAMENTE
EUROSTAR FL GOLD COMPLETELY

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
GOLD

LUCIDO ORO
POLISHED 

GOLD

EUROSTAR FL GOLD - KUPFER

EUROSTAR FL GOLD - RAME

EUROSTAR FL GOLD - COPPER

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40AU-FL-KUPFER 40 mm
EUROSTAR55AU-FL-KUPFER 55 mm
EUROSTAR72AU-FL-KUPFER 72 mm

Kompensatorhahn PVD Gold beschichtet , mit INOX-Griff und Flügelmutter in PVD Kupfer
Rubinetto con compensatore con corpo in PVD oro, maniglia INOX e dado ad alette in PVD rame 
Compensator tap with body in PVD gold,  INOX handle and wing nut in PVD copper

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
GOLD

LUCIDO ORO
POLISHED 

GOLD

HOCHGLANZ 
KUPFER

LUCIDO  RAME
POLISHED 

COPPER

22 23



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

EUROSTAR FL - DARK

EUROSTAR FL - DARK INOX

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL-DARK/INOX 40 mm
EUROSTAR55FL-DARK/INOX 55 mm

Kompensatorhahn in PVD Anthrazit mit INOX-Griff und Flügelmutter in Silver 
Rubinetto con compensatore in PVD antracite e con maniglia INOX e dado ad alette silver  
Compensator tap in PVD anthracite and with INOX handle and wing nut in silver

EUROSTAR FL - DARK INOX

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
ANTHRAZIT

LUCIDO ANTRCITE
POLISHED 

ANTHRACITE

EUROSTAR FL - DARK

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL-DARK 40 mm
EUROSTAR55FL-DARK 55 mm

Kompensatorhahn mit INOX-Griff und Flügelmutter komplett in PVD Anthrazit
Rubinetto con compensatore e con maniglia INOX e dado ad alette completamente in PVD antracite  
Compensator tap with INOX handle and wing nut completely in PVD anthracite

SK 275-002
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

HOCHGLANZ 
ANTHRAZIT

LUCIDO ANTRCITE
POLISHED 

ANTHRACITE

24 25



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

EUROSTAR FL - DARK KUPFER
EUROSTAR FL - DARK RAME

EUROSTAR FL - DARK COPPER

EUROSTAR FL MULTICOLOR

EUROSTAR FL MULTICOLOR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

Eurostar40FL-MU 40mm 
Eurostar55FL-MU 55mm 
Eurostar72FL-MU 72mm 

Kompensatorhahn in INOX. Der INOX-Griff und die Flügelmutter haben eine bunte PVD Beschichtung. Farbbeschichtung variiert .
rubinetto con compensatorein INOX. La maniglia INOX e il dado ad alette sono rivestiti in PVD multicolore. I colori variano.   
compensator tap INOX. The INOX handle and the wing nut are colourful. The colors are vary.

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

BUNT
MULTICOLORE
COLOURFUL

EUROSTAR FL - DARK KUPFER

EUROSTAR FL - DARK RAME

EUROSTAR FL - DARK COPPER

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40FL-DARK/KUPFER 40 mm
EUROSTAR55FL-DARK/KUPFER 55 mm

Kompensatorhahn in PVD Anthrazit mit INOX-Griff und Flügelmutter in PVD Kupfer
Rubinetto con compensatore in PVD antracite e con maniglia INOX e dado ad alette in PVD rame  
Compensator tap in PVD anthracite and with INOX handle and wing nut in PVD copper

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
ANTHRAZIT

LUCIDO ANTRACITE
POLISHED 

ANTHRACITE

KUPFER

RAME

COPPER

26 27



EUROSTAR FL MULTICOLOR KOMPLETT
EUROSTAR FL MULTICOLOR COMPLETAMENTE

EUROSTAR FL MULTICOLOR COMPLETE

EUROSTAR FL OHNE KOMPENSATOR
EUROSTAR FL SENZA COMPENSATORE
EUROSTAR FL WITHOUT COMPENSATOR28 29

EUROSTAR FL OHNE KOMPENSATOR

EUROSTAR FL SENZA COMPENSATORE

EUROSTAR FL WITHOUT COMPENSATOR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR35FL-OHNE-KOMP 35 mm

Zapfhahn ohne Kompensator
Rubinetto senza compensatore 
Tap without compensator

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

EUROSTAR FL MULTICOLOR KOMPLETT

EUROSTAR FL MULTICOLOR COMPLETAMENTE

EUROSTAR FL MULTICOLOR COMPLETE

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

Eurostar40FL-MU/KPL 40 mm
Eurostar55FL-MU/KPL 55 mm
Eurostar72FL-MU/KPL 72 mm

Kompensatorhahn, mit INOX-Griff und Flügelmutter komplett in bunter PVD Beschichtung. Farbbeschichtung variiert 
rubinetto con compensatore, maniglia INOX e dado ad alette completamente in PVD multicolore. I colori variano.    
compensator tap, INOX handle and wing nut, complete in PVD colourful. The colors are vary.

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

BUNT
MULTICOLORE
COLOURFUL



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

EUROSTAR

EUROSTAR 

„MADE IN QUALITY“

Der Eurostar wird in der Standardausführung mit einem Kunststoff-Griff und einer Rändelmutter, sowie einem Befesti-
gungsset geliefert.

La versione standard dell‘Eurostar viene fornita con un manico in plastica e un dado zigrinato, nonché un set di fissaggio.

The standard version of the Eurostar comes with a plastic handle and a knurled nut, as well as a fastening set.

EUROSTAR

Foto: Gastrotechnik Brand

EUROSTAR

Unsere Hähne werden weltweit eingesetzt - 

Vom Großglockner bis nach Namibia.

I nostri rubinetti sono utilizzati in tutto il mondo, 

dal Großglockner alla Namibia.

Our taps are used all over the world - 

from the Großglockner to Namibia.

Foto: Stefan Redecker, snowballstudio.com, Namibia

30 3130



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

EUROSTAR EUROSTAR TITAN 
EUROSTAR TITANIO 
EUROSTAR TITANIUM

EUROSTAR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40 40 mm
EUROSTAR55 55 mm
EUROSTAR72 72 mm

SK 275-002
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

Kompensatorhahn
Rubinetto con compensatore
Compensator tap

Designed by Giovanni Ricci

EUROSTAR TITAN

EUROSTAR TITANIO

EUROSTAR TITANIUM

Kompensatorhahn in Titan Optik
Rubinetto con compensatore con aspetto titanio
Compensator tap with titanium look

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK
ASPETTO 
TITANIO

TITANIUM 
LOOK

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40-TITAN 40 mm
EUROSTAR55-TITAN 55 mm
EUROSTAR72-TITAN 72 mm

32 3332



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

EUROSTAR GOLD
EUROSTAR ORO

EUROSTAR GOLD

EUROSTAR OHNE KOMPENSATOR
EUROSTAR SENZA COMPENSATORE
EUROSTAR WITHOUT COMPENSATOR

EUROSTAR OHNE KOMPENSATOR

EUROSTAR SENZA COMPENSATORE

EUROSTAR WITHOUT COMPENSATOR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR35-OHNE-KOMP 35 mm

Zapfhahn ohne Kompensator
Rubinetto senza compensatore 
Tap without compensator

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

EUROSTAR GOLD

EUROSTAR ORO

EUROSTAR GOLD

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40AU 40 mm
EUROSTAR55AU 55 mm
EUROSTAR72AU 72 mm

Kompensatorhahn PVD Gold beschichtet
Rubinetto con rivestimento PVD  oro
Compensator tap in PVD gold

SK 275-002
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
GOLD

LUCIDO ORO
POLISHED 

GOLD

34 3534



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

EUROSTAR - OHNE HEBEL

EUROSTAR - SENZA LEVA

EUROSTAR - WITHOUT LEVER

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40-Hebel 40 mm
EUROSTAR55-Hebel 55 mm
EUROSTAR72-Hebel 72 mm

Kompensatorbierhahn mit abnehmbarem Vorderteil. Dieser Hahn hat keinen Hebel, sondern wurde für den Anschluss an 
externe Steuerungssysteme konzepiert.
Die Durchgangsbohrung beträgt 10mm.
Rubinetto con compensatore, parte frontale smontabile. Questo rubinetto non ha una leva, è stato progettato per il colle-
gamento a sistemi di controllo esterni. Il foro passante è di 10 mm.
Compensator beer tap with removable front part. This tap has no handle, but was designed for connection to external cont-
rol systems. The through hole is 10mm.

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

EUROSTAR - OHNE HEBEL
EUROSTAR - SENZA LEVA

EUROSTAR - WITHOUT LEVER

TITAN OPTIK
ASPETTO TITANIO 
TITANIUM LOOK

36 3736

EUROSTAR - INLINE

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

EUROSTAR40-INLINE 40 mm
EUROSTAR55-INLINE 55 mm

Der Inlinekompensator wird für die Durchflussregelung direkt in der Getränkeleitung verbaut. Mit seinen außergewöhn-
lichen Fließeigenschaften ist er das perfekte Bindeglied zwischen Fass und Zapfhahn. 
Il compensatore INLINE viene installato direttamente nella linea di bevande per il controllo del flusso. Con le sue eccezionali 
proprietà di flusso, sarà il collegamento perfetto tra barile e rubinetto. 
The INLINE compensator is installed directly in the beverage line for flow control. With its exceptional flow properties, it is 
the perfect link between barrel and tap.

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

EUROSTAR - INLINE



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

EUROSTAR

EUROSTAR
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bright polished EUROSTAR40/55/72

Beer tap 
Eurostar STD

21.01.2019
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bright polished EUROSTAR40/55/72

Beer tap 
Eurostar STD

21.01.2019
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

Auslauf
beccuccio  / outlet

EUROSTARELEKT40-7-GR 40 mm Ø7mm gerade diritto straight
EUROSTARELEKT40-7-GB 40 mm Ø7mm gebogen piegato curved
EUROSTARELEKT40-8-GR 40 mm Ø8mm gerade diritto straight
EUROSTARELEKT40-8-GB 40 mm Ø8mm gebogen piegato curved
EUROSTARELEKT40-9-GR 40 mm Ø9mm gerade diritto straight
EUROSTARELEKT40-9-GB 40 mm Ø9mm gebogen piegato curved
EUROSTARELEKT55-8-GR 55 mm Ø8mm gerade diritto straight
EUROSTARELEKT55-8-GB 55 mm Ø8mm gebogen piegato curved
EUROSTARELEKT55-9-GR 55 mm Ø9mm gerade diritto straight
EUROSTARELEKT55-9-GB 55 mm Ø9mm gebogen piegato curved

Elektrischer Kompensatorhahn, erhältlich mit geraden oder gebogenen Auslauf, 24VAC, optional 24VDC
Rubinetto elettrico con compensatore, disponibile con beccuccio diritto o piegato, 24VAC, opzionalmente 24VDC
Electric compensator tap, available with straight or curved outlet, 24VAC, optionally 24VDC

EUROSTAR ELEKTRO

EUROSTAR ELETTRICO

EUROSTAR ELECTRIC

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK
ASPETTO TITANIO 
TITANIUM LOOK

EUROSTAR ELEKTRO
EUROSTAR ELETTRICO
EUROSTAR ELECTRIC

EUROSTAR ELEKTRO
EUROSTAR ELETTRICO

EUROSTAR ELECTRIC

EUROSTAR ELEKTRO

EUROSTAR ELETTRICO

EUROSTAR ELECTRIC
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M1:2

AISI 304 1.4301

Aaron G. 14.02.2019

Titan optics EUROSTARELEKT40-8

1/1
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5/8"GAS

 

POS. Description Amount
1 EUR1IN40/55-EL-TITAN 1
2 EUR2 1
3 EUR3 1
4 EUR4 1
5 EUR15PR-EL 1
6 EUR12-RINGINOX-EL 1
7 ODE24V-60HZ 1

11 EUR11-EL 1
12 EUR12-EL 1
14 EUR14-EL-TITAN 1
15 EUR15-EL-8 1
19 EUR19 1
20 EUR20 1
21 EUR21CR 1
22 EUR22-EL 1
24 EUR24CR-EL 1
26 EUR26-EL 1
27 EUR27MS-ROH 1
28 EUR28 1
30 EUR30 1
31 EUR31 2
32 EUR32-EL 1
33 EUR33-EL 1
34 EUR34-EL 1
35 EUR35-EL 1

Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH
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Aaron G. 14.02.2019
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POS. Description Amount
1 EUR1IN40/55-EL-TITAN 1
2 EUR2 1
3 EUR3 1
4 EUR4 1
5 EUR15PR-EL 1
6 EUR12-RINGINOX-EL 1
7 ODE24V-60HZ 1

11 EUR11-EL 1
12 EUR12-EL 1
14 EUR14-EL-TITAN 1
15 EUR15-EL-8 1
19 EUR19 1
20 EUR20 1
21 EUR21CR 1
22 EUR22-EL 1
24 EUR24CR-EL 1
26 EUR26-EL 1
27 EUR27MS-ROH 1
28 EUR28 1
30 EUR30 1
31 EUR31 2
32 EUR32-EL 1
33 EUR33-EL 1
34 EUR34-EL 1
35 EUR35-EL 1
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR JUNIOR

JUNIOR

>  SK 275-003 
1A Preis –Leistung – der Junior Edelstahlzapfhahn mit Kompensator. Die einwandfreie und präzise Verarbeitung macht den 
Junior zu einem Zapfhahn mit ausgezeichneten Fließeigenschaften mit pflegeleichtem Aufbau. Gefertigt aus hochwerti-
gem Edelstahl 1.4301 

JUNIOR

>  SK 275-003
Eccellente rapporto qualità/prezzo – Junior, rubinetto in acciaio inox con compensatore
Grazie alla lavorazione d’alta precisione dei suoi componenti, Junior è un rubinetto con eccellenti proprietà di flusso e facili-
tà di manutenzione.
 
>  SK 275-003
Exceptionally cost-effective - the Junior stainless steel beer tap with compensator.
The faultless, precision processing makes the Junior a beer tap with excellent flow properties in an easy-care design. 

Foto: Schuppener Schanktechnik GmbH

42 4342



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR JUNIOR HOCHGLANZ
JUNIOR LUCIDO
JUNIOR POLISHED

JUNIOR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35 35 mm
JUNIOR55 55 mm
JUNIOR72 72 mm
JUNIOR83 83 mm

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK
ASPETTO TITANIO 
TITANIUM LOOK

Kompensatorbierhahn in Titan Optik
Rubinetto Junior con compensatore in look titanio
Compensator tap Junior in titanium look

Designed by Giovanni Ricci

JUNIOR HOCHGLANZ

JUNIOR LUCIDO

JUNIOR POLISHED

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35POLIERT 35 mm
JUNIOR55POLIERT 55 mm
JUNIOR72POLIERT 72 mm
JUNIOR83POLIERT 83 mm

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED

Kompensatorbierhahn Hochglanz
Rubinetto Junior con compensatore lucido
Compensator tap Junior polished

44 4544



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR GOLD
JUNIOR ORO

JUNIOR GOLD

JUNIOR GOLD - HOCHGLANZ
JUNIOR ORO - LUCIDO
JUNIOR GOLD - POLISHED

JUNIOR GOLD

JUNIOR ORO 

JUNIOR GOLD

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35AU 35 mm
JUNIOR55AU 55 mm
JUNIOR72AU 72 mm
JUNIOR83AU 83 mm

Kompensatorbierhahn in Gold-Optik (matt), CNS- PVD Gold Beschichtung
Rubinetto Junior con compensatore, PVD oro opaco
Compensator tap Junior PVD gold mat

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

GOLD 
ORO 

GOLD

JUNIOR GOLD - HOCHGLANZ

JUNIOR ORO - LUCIDO

JUNIOR GOLD - POLISHED

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35AU-POLIERT 35 mm
JUNIOR55AU-POLIERT 55 mm
JUNIOR72AU-POLIERT 72 mm
JUNIOR83AU-POLIERT 83 mm

Kompensatorbierhahn in hochglanz-Gold-Optik, CNS- PVD Gold Beschichtung
Rubinetto Junior con compensatore, PVD oro lucido
Compensator tap Junior PVD gold, polished

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
GOLD 

LUCIDO ORO
POLISHED

 GOLD

46 4746



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR OHNE KOMPENSATOR
JUNIOR SENZA COMPENSATORE

JUNIOR WITHOUT COMPENSATOR

JUNIOR OHNE KOMPENSATOR GOLD
JUNIOR SENZA COMPENSATORE ORO
JUNIOR WITHOUT COMPENSATOR GOLD

JUNIOR OHNE KOMPENSATOR

JUNIOR SENZA COMPENSATORE

JUNIOR WITHOUT COMPENSATOR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOROHNE35 35 mm
JUNIOROHNE55 55 mm

Zapfhahn ohne Kompensator, CNS-glasperliert in Titan Optik
Rubinetto Junior senza compensatore, aspetto titanio
Tap Junior without compensator, titanium look

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

1/2“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK 
ASPETTO
 TITANIO

TITANIUM 
LOOK

JUNIOR OHNE KOMPENSATOR GOLD

JUNIOR SENZA COMPENSATORE ORO

JUNIOR WITHOUT COMPENSATOR GOLD

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOROHNE35AU 35 mm
JUNIOROHNE55AU 55 mm

Zapfhahn ohne Kompensator, PVD GOLD-Optik
Rubinetto Junior senza compensatore, PVD oro
Tap Junior without compensator, PVD gold

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

GOLD 
ORO 

GOLD

1/2“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

48 4948



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR DARK

JUNIOR DARK

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35DARK 35 mm
JUNIOR55DARK 55 mm
JUNIOR72DARK 72 mm
JUNIOR83DARK 83 mm

Kompensatorbierhahn mit  PVD Anthrazit Beschichtung
Rubinetto Junior con compensatore, PVD antracite
Compensator tap Junior PVD anthracite mat

SK 275-002

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

ANTHRAZIT
ANTRACITE

ANTHRACITE

JUNIOR DARK POLIERT

JUNIOR DARK LUCIDO

JUNIOR DARK POLISHED

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35DARK-POLIERT 35 mm
JUNIOR55DARK-POLIERT 55 mm
JUNIOR72DARK-POLIERT 72 mm
JUNIOR83DARK-POLIERT 83 mm

Kompensatorbierhahn in in PVD Anthrazit poliert
Rubinetto con compensatore in PVD antracite lucido
compensator tap in PVD anthracite polished

SK 275-002
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

HOCHGLANZ 
ANTHRAZIT

LUCIDO 
ANTRACITE
POLISHED 

ANTHRACITE

JUNIOR DARK POLIERT
JUNIOR DARK LUCIDO

JUNIOR DARK POLISHED50 51



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR MULTICOLOR JUNIOR MULTICOLOR - HOCHGLANZ
JUNIOR MULTICOLOR - LUCIDO
JUNIOR MULTICOLOR - POLISHED

JUNIOR MULTICOLOR 

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35MU 35mm 
JUNIOR55MU 55mm 
JUNIOR72MU 72mm 
JUNIOR83MU 83mm

SK 275-003
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

BUNT
MULTICOLORE

COLOURFUL

Kompensatorhahn mit bunter PVD Beschichtung. Farbbeschichtung variiert 
rubinetto con compensatore in PVD multicolore. I colori variano.  
compensator tap in PVD colourful. The colors are vary.

52 53

JUNIOR MULTICOLOR POLIERT

JUNIOR MULTICOLOR POLIERT

JUNIOR MULTICOLOR POLIERT

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35MU-POLIERT 35mm 
JUNIOR55MU-POLIERT 55mm 
JUNIOR72MU-POLIERT 72mm 
JUNIOR83MU-POLIERT 83mm

Kompensatorhahn hochglanz mit INOX Griff und bunter PVD Beschichtung. Farbbeschichtung variiert 
rubinetto con compensatore lucido con maniglia INOX, rivestito in PVD multicolore. I colori variano.  
compensator tap polished with INOX handle in PVD colourful. The colors are vary.

SK 275-003
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

BUNT
MULTICOLORE

COLOURFUL

HOCHGLANZ
LUCIDO

POLISHED



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR KUPFER
JUNIOR RAME

JUNIOR COPPER

JUNIOR LOGIC

JUNIOR LOGIC

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35_LOGIC 35 mm
JUNIOR55_LOGIC 55 mm
JUNIOR72_LOGIC 72 mm
JUNIOR83_LOGIC 83 mm

Premixhahn mit Sensor in INOX, Titan-look und Kunststoff-Griff schwarz. Mit integriertem Sensor  D-93A (NO) 24VDC, mit 
LED-Anzeige und 50cm Kabel (Abdeckung grau) - integrierter Magnet hermetisch geschlossen, ohne Schaumfunktion.
Anwendung: Elektronische Lichtanzeige, Registrierung der Anwendungshäufigkeiten um den Reinigungszyklus oder den 
Austausch der Einzelteile, zB.: Dichtungen automatisch bestimmen zu lassen.
Valvola premiscela con sensore in INOX, aspetto titanio e manico in plastica nero. Con sensore integrato D-93A (NO) 24VDC, 
con display a LED e cavo da 50 cm (grigio coperchio) - magnete integrato ermeticamente chiuso, senza funzione schiuma.
Applicazione: display luminoso elettronico, registrazione della frequenza di utilizzo per determinare automaticamente il 
ciclo di pulizia o la sostituzione di singole parti, ad esempio guarnizioni.
Premix valve with sensor in INOX, titanium look and plastic handle black. With integrated sensor D-93A (NO) 24VDC, with 
LED display and 50cm cable (cover grey) - integrated magnet hermetically closed,  without foam function.
Application: Electronic light display, registration of the frequency of use in order to automatically determine the cleaning 
cycle or the replacement of individual parts, e.g. seals.

SK 275-003
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK 
ASPETTO TITANIO 
TITANIUM LOOK

54 55

JUNIOR KUPFER

JUNIOR RAME

JUNIOR COPPER

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35-KUPFER 35 mm
JUNIOR55-KUPFER 55 mm
JUNIOR72-KUPFER 72 mm
JUNIOR83-KUPFER 83 mm

Kompensatorhahn, PVD Kupfer-Optik
Rubinetto con compensatore, PVD rame
Compensator tap, PVD copper mat

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

KUPFER 
RAME 

COPPER



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    
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drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

JUNIOR MIT GLASHEBELDRÜCKER
JUNIOR CON MANIGLIA PER BICCHIERI

JUNIOR WITH HANDLE FOR GLASSES

JUNIOR MIT GLASHEBELDRÜCKER

JUNIOR CON MANIGLIA PER BICCHIERI

JUNIOR WITH HANDLE FOR GLASSES

JUNIOR – INLINE KOMPENSATORHAHN

JUNIOR – INLINE RUBINETTO CON COMPENSATORE

JUNIOR – INLINE COMPENSATOR TAP

JUNIOR – INLINE KOMPENSATORHAHN
JUNIOR – INLINE RUBINETTO CON COMPENSATORE
JUNIOR – INLINE COMPENSATOR TAP

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR35-Self 35 mm
JUNIOR55-Self 55 mm
JUNIOR72-Self 72 mm
JUNIOR83-Self 83 mm

Artikelnummer
codice articolo
item number

Gewindelänge
lunghezza canotto
socket lengths

JUNIOR35-INLINE 35 mm

Dieser Juniorhahn wird vorwiegend im Selbstservicebereich eingesetzt. Die Betätigung erfolgt nicht über einen Griff wie 
üblich, sondern durch den Druck des Glases auf den Kipphebel.
Questo rubinetto Junior viene utilizzato principalmente nell‘area self-service. Non si aziona come al solito tramite una ma-
niglia, ma premendo il vetro sul bilanciere.
This Junior tap is mainly used in the self-service area. It is not operated via a handle as usual, but by pressing the glass on 
the rocker arm.

Der Mini-Inlinekompensator wird für die Durchflussregelung direkt in der Getränkeleitung verbaut. 
Mit seinen außergewöhnlichen Fließeigenschaften ist er das perfekte Bindeglied zwischen Fass und Zapfhahn. 
Il compensatore INLINE-Mini viene installato direttamente nella linea di bevande per il controllo del flusso. 
Con le sue eccezionali proprietà di flusso, è il collegamento perfetto tra barile e rubinetto. 
The INLINE-Mini compensator is installed directly in the beverage line for flow control. 
With its exceptional flow properties, it is the perfect link between barrel and tap.

SK 275-003

1.4301
STAINLESS

STEEL
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GEWINDE
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SOCKET

TITAN OPTIK 
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TITANIUM 
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56 57
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JUNIOR MIT GLASHEBELDRÜCKER
JUNIOR CON MANIGLIA PER BICCHIERI

JUNIOR WITH HANDLE FOR GLASSES58 59
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POS. Description Amount
1 JUN1IN35/55 1
4 EUR4 1
5 EUR5 1
6 EUR6 1
7 EUR7 1
8 EUR8CR 1
9 EUR9 1

10 EUR10 2
11 EUR11CR 1
12 EUR12IN 1
13 EUR13 1
14 JUN14 1
15 EUR1565 1
16 EUR16 1
17 EUR17 1
18 EUR18 1
19 JUN19CR 1
20 JUN20 1
21 EUR21CR 1
22 EUR22 1
23 EUR23_25 2
24 EUR24CR 1
26 EUR26IN 1
27 EUR27MS-ROH 1
28 EUR28 1
30 EUR30 1
31 EUR31 1
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte
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descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale
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codice articolo / item number
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Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte
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Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale
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Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte
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SONDERANFERTIGUNGEN
PRODUZIONI STRAORDINARIE

SPECIAL EDITIONS

SONDERANFERTIGUNGEN

PRODUZIONI STRAORDINARIE

SPECIAL EDITIONS

Einer dieser Sonderhähne ist unser Junior 2.0

Uno di questi rubinetti speciali è il nostro 2.0

One of these special taps is our 2.0

Wir versuchen stets auf die Wünsche unserer Kunden einzugehen und neue Ideen umzusetzen. 
Ab einer Stückzahl von 100 realisieren wir auch ihr Projekt gerne.
Cerchiamo sempre di rispondere ai desideri dei nostri clienti e di realizzare nuove idee.
Da una quantità di 100, siamo anche felici di realizzare il vostro progetto.
We always try to respond to the wishes of our customers and implement new ideas.
From a quantity of 100, we are also happy to implement your project.

Bei diesem Kompensatorhahn in Titan-Optik ist der Ablauf abnehmbar. 
Im Hahn werden zusätzliche Dichtungen verbaut.
Lo scarico di questo rubinetto con compensatore in aspetto titanio è rimovibile. 
Nel rubinetto sono installate guarnizioni supplementari.
With this titanium-look compensator tap, the drain is removable. 
Additional seals are installed in the tap.

60
JUNIOR 2.0

JUNIOR 2.0

SK 275-003
1.4301

STAINLESS
STEEL

AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK 
ASPETTO 
TITANIO 

TITANIUM 
LOOK

Abnehmbarer Auslauf
Beccuccio rimovibile
Removable spout

Exzenterstellung von 9 bis 2 Uhr
Regolazione eccentrica della positione 9 a 2
Eccentric setting from position 9 to 2

Zusatzdichtung
Sigillo aggiuntivo
Additional seal

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

JUNIOR2.0-35 35 mm
JUNIOR2.0-55 55 mm
JUNIOR2.0-72 72 mm
JUNIOR2.0-83          83mm

6160



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number
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PVD - ICE - CHROM SONDERBESCHICHTUNG
RIVESTIMENTO CROMATO PVD - ICE 

PVD - ICE CHROME COATING

PVD - ICE - CHROM SONDERBESCHICHTUNG

RIVESTIMENTO CROMATO PVD - ICE  

PVD - ICE CHROME COATING

Ideal für den Einsatz im Schwimmbadbereich oder in der Schifffahrt
All unsere Hähne sind aus rostfreiem Edelstahl 1.403 gefertigt. Um unsere Hähne in Extremsituationen wie z.B.: auf Schiffen 
oder in Schwimmbädern mit einem zusätzlichem Schutz auszustatten, gibt es die Möglichkeit einer PVD-ICE-Chrom-
Beschichtung (PVD= Physical Vapour Deposition). 

Ideale per l‘uso in piscine o su navi
Tutti i nostri rubinetti sono realizzati in acciaio inossidabile AISI 304. Per dotare i nostri rubinetti di una protezione 
aggiuntiva in situazioni estreme come: sulle navi o nelle piscine, è disponibile l‘opzione di un rivestimento cromato 
PVD-ICE (PVD = Physical Vapour Deposition).

Ideal for use in swimming pools or on ships
All of our taps are made of 1.403 stainless steel. To equip our taps with additional protection in extreme situations such as: 
on ships or in swimming pools, there is the option of a PVD-ICE chrome coating (PVD = Physical Vapor Deposition).
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KUGELHAHN

RUBINETTO SFERA 

BALL TAP

Robust und einfach –  Auch für Heissgetränke und Sodawasser hervorragend einsetzbar.
Robusto e semplice – Può essere utilizzato in modo eccellente anche per bevande calde e acqua gassata.
Robust and simple - Can also be used excellently for hot drinks and soda water.

Foto: Gastrotechnik Brand

KUGELHAHN
RUBINETTO SFERA 
BALL TAP 6362



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number
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KUGELHAHN MIT KOMPENSATOR
RUBINETTO SFERA CON COMPENSATORE

BALL TAP WITH COMPENSATOR

KUGELHAHN MIT KOMPENSATOR

RUBINETTO SFERA CON COMPENSATORE

BALL TAP WITH COMPENSATOR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

KUGELHAHN35IN 35 mm
KUGELHAHN55IN 55 mm
KUGELHAHN72IN 72 mm
KUGELHAHN83IN 83 mm

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK 
ASPETTO 
TITANIO 

TITANIUM 
LOOK
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KUGELHAHN OHNE KOMPENSATOR
RUBINETTO SFERA SENZA COMPENSATORE
BALL TAP WITHOUT COMPENSATOR

KUGELHAHN OHNE KOMPENSATOR

RUBINETTO SFERA SENZA COMPENSATORE

BALL TAP WITHOUT COMPENSATOR

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

KUGELHAHN35INOX-OHNE K 35 mm
KUGELHAHN55INOX-OHNE K 55 mm

Kugelhahn ohne Kompensator, speziell für Heißgetränke
Rubinetto sfera senza compensatore soprattutto per bevande calde
Ball tap without compensator especially for hot drinks

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

TITAN OPTIK 
ASPETTO TITANIO 
TITANIUM LOOK

1/2“
GEWINDE 
CANOTTO 

SOCKET

6564



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    
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drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte
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drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

KUGELHAHN CHROM
RUBINETTO CROMATO

BALL TAP CHROME-PLATED

KUGELHAHN CHROM

RUBINETTO CROMATO

BALL TAP CHROME-PLATED

Artikelnummer
codice articolo / item number

Gewindelänge
lunghezza canotto / socket lengths

KUGELHAHN35CR 35 mm

In Messing, verchromt
In ottone, cromato
In brass, chrome-plated

1/2“
GEWINDE 
CANOTTO 

SOCKET

5/8“
GEWINDE
CANOTTO

SOCKET

MESSING- 
 VERCHROMT

OTTONE 
ROMATO

BRASS 
CROMED
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KUGELHAHN

RUBINETTO SFERA 

BALL TAP

KUGELHAHN
RUBINETTO SFERA
BALL TAB
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M1:3

1.4301 bright polished

1/1

KUGELHAHN35IN/55IN

POS. Description Amount
1 KUG-INOX1IN 1
2 KUG-INOX2 1
3 KUG-INOX8 1
4 EUR4 1
5 JUNverl55 1
6 EUR6 1
7 KUG7 1
8 KUG8CR 1
9 KUG9 1
10 KUG10V 2
11 KUG11 1
12 KUG-INOX12 1
13 KUG-INOX13 1
14 KUG10V-B 1
15 KUG15 1
16 KUG-INOX16CR 1
17 KUG17 1
18 KUG18 1
19 JUN19CR 1
20 JUN20 1
21 EUR21CR 1
22 EUR22 1
23 EUR23_25 2
24 EUR24CR 1
25 KUG11-B 1
26 EUR26IN 1
27 EUR27MS-ROH 1
28 EUR28 1
29 KUG-INOX19 1
30 EUR30 1
31 EUR31 1
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number
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descrizione / description
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LASERBESCHRIFTUNG
MARCATURA LASER 

LASER MARKING

LASERBESCHRIFTUNG

MARCATURA LASER 

LASER MARKING

Auf Wunsch können unsere Hähne ein- oder beidseitig mit ihrem individuellen Logo versehen werden.
Su richiesta, i nostri rubinetti possono essere forniti su uno o entrambi i lati con il vostro logo personalizzato.
On request, our taps can be provided on one or both sides with your individual logo

68
LASERBESCHRIFTUNG
MARCATURA LASER 
LASER MARKING

LASERBESCHRIFTUNG

MARCATURA LASER 

LASER MARKING

6968



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

LASERBESCHRIFTUNG
MARCATURA LASER 

LASER MARKING

LASERBESCHRIFTUNG

MARCATURA LASER 

LASER MARKING
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

GRIFFE

IMPUGNATURE

HANDLES

Schwarzer Kunststoffgriff 
Impugnatura plastica nero
Handle plastic black

Edelstahlgriff glänzend
Impugnatura INOX
Handle INOX

Edelstahlgriff glänzend PVD Gold 
Impugnatura INOX PVD oro
Handle INOX PVD gold

Edelstahlgriff PVD Kupfer hell 
Impugnatura INOX PVD rame
Handle INOX PVD copper

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR6

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR6IN

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR6IN-PVD_GOLD

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR6IN-PVD_KUPFER

GEWINDE
3/8“W16

BSP

GEWINDE
3/8“W16

BSP

GEWINDE
3/8“W16

BSP

GEWINDE
3/8“W16

BSP

GRIFFE
IMPUGNATURE
HANDLES 73

GRIFFE
IMPUGNATURE

HANDLES 

GRIFFE

IMPUGNATURE

HANDLES

72

Edelstahlgriff PVD Anthrazit
Impugnatura INOX PVD antracite
Handle INOX PVD anthracite

Aluminiumgriff 130mm glanzvernickelt / auf Anfrage ab 100 Stück erhältlich
Impugnatura alluminio 130mm nichelato lucido / disponibile su richiesta da 100 pezzi
Handle aluminum 130mm bright nickel-plated / available on request from 100 pieces

Aluminiumgriff 170mm glanzvernickelt / auf Anfrage ab 100 Stück erhältlich 
Impugnatura alluminio 170mm nichelato lucido / disponibile su richiesta da 100 pezzi
Handle aluminum 170mm bright nickel-plated / available on request from 100 pieces

Inoxgriff / auf Anfrage ab 100 Stück erhältlich
Impugnatura INOX / disponibile su richiesta da 100 pezzi
Handle INOX / available on request from 100 pieces

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR6IN-PVD_ANTHRAZIT

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR6ALU-130

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR6ALU-170

Artikelnummer
codice articolo / item number

JUN6IN-ZYL

GEWINDE
3/8“W16

BSP

GEWINDE
3/8“W16

BSP

GEWINDE
3/8“W16

BSP

GEWINDE
3/8“W16

BSP

72



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

74

MUTTERN

DADI

NUTS

Rändelmutter Messing verchromt 
Ghiera ottone
Brass nut

Rändelmutter Messing vergoldet
Ghiera ottone PVD oro         
Brass nut PVD gold

Rändelmutter in PVD Kupfer beschichtet
Ghiera ottone PVD rame  
Brass nut PVD copper

Artikelnummer
codice articolo / item number

Anwendung /
applicazione / application

EUR19CR Für Eurostarhähne / per rubinetti Eurostar / for Eurostar taps / M33
JUN19CR Für Juniorhähne / per rubinetti Junior / for Junior taps / M30

Artikelnummer
codice articolo / item number

Anwendung /
applicazione / application

EUR19AU Für Eurostarhähne / per rubinetti Eurostar / for Eurostar taps / M33
JUN19AU Für Juniorhähne / per rubinetti Junior / for Junior taps / M30

Artikelnummer
codice articolo / item number

Anwendung /
applicazione / application

JUN19CU Für Juniorhähne / per rubinetti Junior / for Junior taps / M30

MUTTERN
DADI
NUTS 75

MUTTERN
DADI 
NUTS

MUTTERN

DADI

NUTS

Flügelmutter verchromt
Dado ad alette ottone cromato
Wing nut in , in brass, chrome-plated

Flügelmutter Messing PVD Anthrazit beschichtet
Dado ad alette ottone PVD antracite
Wing nut in , in brass, PVD anthracite

Flügelmutter Messing PVD Gold beschichtet
Dado ad alette ottone PVD oro
Wing nut in , in brass, PVD gold

Flügelmutter Messing PVD Kupfer beschichtet
Dado ad alette ottone PVD rame  
Wing nut in , in brass, PVD copper

Artikelnummer
codice articolo / item number

Anwendung /
applicazione / application

EUR19FLCR Für Eurostarhähne / per rubinetti Eurostar / for Eurostar taps / M33

Artikelnummer
codice articolo / item number

Anwendung /
applicazione / application

EUR19FL-PVD_ANTHRAZIT Für Eurostarhähne / per rubinetti Eurostar / for Eurostar taps / M33

Artikelnummer
codice articolo / item number

Anwendung /
applicazione / application

EUR19FL-PVD_GOLD Für Eurostarhähne / per rubinetti Eurostar / for Eurostar taps / M33

Artikelnummer
codice articolo / item number

Anwendung /
applicazione / application

EUR19FL-PVD_KUPFER/HELL Für Eurostarhähne / per rubinetti Eurostar / for Eurostar taps / M33
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

76

ZUBEHÖR / ERSATZTEILE

ATTREZZATURE

EQUIPMENT

Stössel komplett für Nitro Getränke

> Die hygiensch beste Lösung!
Die „Creamingplate“ wird im inneren des Hahnes direkt am Stössel verbaut und nicht im Auslauf.
Dadurch ist diese immer „unter Druck“, sodass keine Reinfektion-Keimbefall entstehen kann.
Der Auslauf bzw. Hahn kann wie gewohnt gereinigt werden.
> La soluzione più igienca!
Il „Creamingplate“ è montato all´interno del rubinetto direttamente sul pistoncino e non nel tubo di uscita.
Di conseguenza che il pistoncino è sempre „sotto pressione“, cosi che non crescono germi di reinfezione.
Il rubinetto si puscisce come di solito!
> The most hygienic solution!
The „Creamingplate“ is installed inside directly on the plunger and not in the spout.
As a result, this is always „under pressure“, so that no reinfection germ case can arise.
The spout or tap can be cleaned as usual.

Nachrüstsatz »selbstschließend« für Eurostar und Junior ohne Schaumtaste für Wasser und Sodagetränke.
Kit di retrofit »autochiudente« per Eurostar e Junior senza funzione in schiuma per acqua e bevande gasate. 
Retrofit kit »self-closing« for Eurostar and Junior without foam button for water and soft drinks.

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR13KOMPLETT 

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR13NITRO

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR13AUT_SCHL_KIT_+_POM

Standardstössel
Stantuffo standard
Standard plunger

ZUBEHÖR / ERSATZTEILE
ATTREZZATURE
EQUIPMENT 77

ZUBEHÖR / ERSATZTEILE
ATTREZZATURE

EQUIPMENT

ZUBEHÖR / ERSATZTEILE

ATTREZZATURE

EQUIPMENT

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR13OHNE SCHAUMT. (BJ)

Stössel komplett für Eurostar und Junior ohne Schaumtaste
Stantuffo completto per Eurostar e Junior senza funzione in sciuma
Plunger complete for Eurostar and Junior without foam button

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR13AUT_SCHL_KIT_+_SCHAUMTASTE

Nachrüstsatz »selbstschließend« für Eurostar und Junior mit Schaumtaste für den Ausschank von Bier.
Componente aggiuntivo di chiusura automatica per Eurostar e Junior conpulsante schiuma per la spillatura di birra.
„Self-closing“ retrofit set for Eurostar and Junior with foam function for beer serving.

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR13AUT-SCHLIES-KIT (BJ)

Stössel „selbstschliessend“ für Eurostar und Junior ohne Schaumtaste
Stantuffo „autochiudente“ per Eurostar e Junior senza funzione in schiuma
Plunger „self-closing“ for Eurostar and Junior without foam button
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

78
ZUBEHÖR / ERSATZTEILE
ATTREZZATURE
EQUIPMENT

Artikelnummer
codice articolo / item number

EUR22-SCHLITZ-KOMPLETT

> Exzenter mit Schlitz komplett
Das ideale Zubehör für Ihren Eurostar und Junior Zapfhahn. Wird bevorzugt im Selbstbedienungsbereich eingesetzt, damit 
die vom Techniker eingestellte Durchflussmenge nicht verändert werden kann.
> Eccentrico con scanalatura
L’accessorio perfetto da installare sui rubinetti Eurostar e Junior. Viene preferibilmente usato nell`area self-service.
> Eccentric with slot
The ideal accessory for your Eurostar and Junior beer taps. Is preferably used in self service area.

ZUBEHÖR / ERSATZTEILE

ATTREZZATURE

EQUIPMENT

Reinigungsadapter für Juniorhähne in Messing Ø10 Tülle
Junior adattore per la pulizia ottone, portagomma Ø10mm
Junior clean adapter brass, Ø10 grommet

Reinigungsadapter für Juniorhähne 5/8“ in Messing
Junior adattore per la pulizia ottone 5/8”
Junior clean adapter brass 5/8”

Reinigungsadapter für Juniorhähne 5/8“ in Inox
Junior adattore per la pulizia INOX 5/8“ 
Junior cleaning adapter INOX 5/8“

Dichtsatz für Junior und Eurostarhähne mit Feder 
Kit -guarnizione con  molla
Seal kit with spring

Artikelnummer
codice articolo / item number

JUNDICHTSATZ

79

Reinigungsadapter für Eurostarhähne in Messing Ø10 Tülle
Eurostar adattore per la pulizia in ottone, portagomma Ø10mm
Eurostar clean adapter brass Ø10 grommet

Reinigungsadapter 5/8“ für Eurostarhähne in Inox
Eurostar adattore per la pulizia INOX 5/8”
Eurostar clean adapter INOX 5/8inch

Artikelnummer
codice articolo
item number

EURADAPTERMS

Artikelnummer
codice articolo
item number

EURADAPTERIN5/8“

ZUBEHÖR / ERSATZTEILE

ATTREZZATURE

EQUIPMENT

Reinigungsadapter für Eurostarhähne in Inox, Ø7,5 Tülle
Eurostar adattore INOX portagomma da Ø7,5mm
Eurostar adapter INOX Ø7,5 pipe

Artikelnummer
codice articolo
item number

EURADAPTERINØ7,5TÜLLE

Artikelnummer
codice articolo 
item number

JUNADAPTERMS

Artikelnummer
codice articolo
item number

JUNADAPTER5/8“MS

Artikelnummer
codice articolo
item number

JUNADAPTER5/8“INOX

WAS UNSERE KUNDEN SAGEN: „Der beste Hahn am Markt“

COSA DICONO I NOSTRI CLIENTI: „Il migliore rubinetto sul mercato“

WHAT OUR CUSTOMERS SAY: „The best tap on the market“
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JUNIOR DISTANZHÜLSEN
MANICOTTI DISTANZIATORI JUNIOR

DISTANCE BUSH JUNIOR

Distanzhülse Inox 
Manicotto distanziatore Inox
Distance bush stainless steel

JUNIOR DISTANZHÜLSEN

MANICOTTI DISTANZIATORI JUNIOR

DISTANCE BUSH JUNIOR

JUNIOR DISTANZHÜLSEN

MANICOTTI DISTANZIATORI JUNIOR

DISTANCE BUSH JUNIOR

80

Artikelnummer
codice articolo / item number

Länge
lunghezza / lengths

JUNDISTANZH10 10mm 
JUNDISTANZH20 20mm
JUNDISTANZH30 30mm
JUNDISTANZH40 40mm
JUNDISTANZH50 50mm

23-24,6

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

PVD Anthrazit 
Manicotto distanziatore Inox – PVD antracite
Distance bush stainless steel – PVD anthracite

Distanzhülse Inox – PVD Gold 
Manicotto distanziatore Inox – PVD oro
Distance bush stainless steel – PVD gold

Distanzhülse Inox – PVD Kupfer
Manicotto distanziatore Inox – PVD rame
Distance bush stainless steel – PVD brass

BEER PLUG

81

Artikelnummer
codice articolo / item number

Länge
lunghezza / lengths

JUNDISTANZH10-ANTHRAZIT 10mm 
JUNDISTANZH20-ANTHRAZIT 20mm
JUNDISTANZH30-ANTHRAZIT 30mm
JUNDISTANZH40-ANTHRAZIT 40mm
JUNDISTANZH50-ANTHRAZIT 50mm

Artikelnummer
codice articolo / item number

Länge
lunghezza / lengths

JUNDISTANZH10-AU 10mm 
JUNDISTANZH20-AU 20mm
JUNDISTANZH30-AU 30mm
JUNDISTANZH40-AU 40mm
JUNDISTANZH50-AU 50mm

Artikelnummer
codice articolo / item number

Länge
lunghezza / lengths

JUNDISTANZH10-CU 10mm 
JUNDISTANZH20-CU 20mm
JUNDISTANZH30-CU 30mm
JUNDISTANZH40-CU 40mm
JUNDISTANZH50-CU 50mm

23-24,6

23-24,6

23-24,6

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

BEER PLUG 

Um die Hähne bei Nichtverwendung zu verschließen und so z:B.: vor lästigen Essigmücken im Auslauf 
zu schützen gibt es die Möglichkeit einen Beer-Plug einzusetzen. Diese werden aus NBR FDA gefer-
tigt, sind Lebensmittelzertifiziert und Silikonfrei, sowie Alkoholbeständig und Spülmaschinentauglich. 
Geliefert werden sie mit einer Kette und können so am Hahn direkt befestigt werden und gehen nicht 
verloren.

Un tappo per birra può essere utilizzato per chiudere i rubinetti quando non vengono utilizzati e, ad 
esempio, per proteggerli da zanzare nel beccuccio. Questi sono realizzati in NBR FDA, sono certificati 
per alimenti e privi di silicone, nonché resistenti all‘alcol e lavabili in lavastoviglie. Sono consegnati 
con una catena e possono essere attaccati direttamente al rubinetto.

Artikelnummer
codice articolo / item number

BEER-PLUG

The beer plug can be used to close the taps when not 
in use and, for example, to protect them from annoying 
mosquitoes in the spout. These are made of NBR FDA, 
are food-certified and silicone-free, as well as alcohol-re-
sistant and dishwasher-safe. They came with a chain and 
can be attached directly to the tap.
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ELEKTROMAGNETVENTILE UND SODAVERTEILER
ELETTROVALVOLE E DISTRIBUTORI SODA

SOLENOID VALVES AND SODA DISTRIBUTORS82

ELEKTROMAGNETVENTILE UND SODAVERTEILER

ELETTROVALVOLE E DISTRIBUTORI SODA

SOLENOID VALVES AND SODA DISTRIBUTORS 

>  Das Raffeiner Elektromagnetventil – beste Verarbeitungsqualität und hoher Hygienestandard
Für Ihre Schankanlage haben wir die richtigen Elektromagnetventile. Egal ob horizontal, vertikal oder mit Begleitkühlung, 
mit dem John Guest Steckverbinder ist eine schnelle Montage ohne Schlauchklemme möglich. Das Hahn-Verbindungs-
stück ist herausnehmbar, dadurch werden Wartungs- und Reinigungsarbeiten erleichtert.

>  Valvole elettromagnetiche Raffeiner – lavorazione d’alto livello e massimi standard igienici
Raffeiner produce le valvole elettromagnetiche giuste per il vostro impianto di spillatura. Orizzontali, verticali o con refri-
gerazione continua – il raccordo John Guest consente un montaggio rapido senza morsetto per tubi flessibili. L’innesto al 
rubinetto è estraibile, facilitando così le operazioni di pulizia e manutenzione.

>  The Raffeiner solenoid valve - the best quality processing and high hygiene standards
We have the right solenoid valve for your dispensing system. Whether it is horizontal, vertical or with line cooling, the John 
Guest plug connection ensures speedy assembly without hose clamps. The tap connector is detachable, to make for easier 
maintenance and cleaning.

VALVE VERTIKAL JOHN GUEST
VALVOLA VERTICALE JOHN GUEST 
VALVE VERTICAL JOHN GUEST 83

VALVE VERTIKAL JOHN GUEST

VALVOLA VERTICALE JOHN GUEST 

VALVE VERTICAL JOHN GUEST

- Elektroventil für Getränkeleitung, vertikaler Einbau
- Getränkeleitung Eingang 3/8“ John Guest Anschluss
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter
- Elektrospule 24 VAC 60Hz / Option 24 VDC 
- Elettrovalvola, installazione verticale
- Ingresso linea  3/8 „connessione John Guest
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24 VAC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve,  vertical instalation
- Input line 3/8“
- Output line 5/8“
- Voltage: 24 VAC / 60Hz / optional 24 VDC

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE-VERTIKAL

82



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

VALVE VERTIKAL 5/8 ZOLL“
VALVOLA VERTICALE 5/8 POLLICE“ 

VALVE VERTICAL 5/8 INCH“

VALVE VERTIKAL 5/8 ZOLL“

VALVOLA VERTICALE 5/8 POLLICE“ 

VALVE VERTICAL 5/8 INCH“

- Elektroventil für Getränkeleitung, vertikaler Einbau
- Getränkeleitung Eingang 5/8“ Gewinde
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter 
- Elektrospule 24VAC 60Hz / Option 24 VDC
- Elettrovalvola, installazione verticale
- Ingresso linea  5/8 „
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24V AC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve , vertical instalation
- Input line 5/8“
- Output line 5/8“
- Voltage: 24V AC / 60Hz / optional 24 VDC

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE-VERTIKAL-2x5/8“

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

84

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

VALVE VERTIKAL TÜLLENANSCHLUSS
GIUNZIONE DI TUBI 
HOSE CONNECTION

VALVE VERTIKAL TÜLLENANSCHLUSS

VALVOLA VERTICALE  GIUNZIONE DI TUBI

VALVE VERTICAL HOSE CONNECTION

- Elektroventil für Getränkeleitung, vertikaler Einbau
- Getränkeleitung Eingang 7mm Schlauchanschluss
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter 
- Elektrospule 24VAC 60Hz / Option 24 VDC
- Elettrovalvola, installazione verticale
- Ingresso linea portagomma da Ø7mm
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24V AC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve,  vertical instalation
- Input line 7mm hose connection
- Output line 5/8“
- Voltage: 24V AC / 60Hz / optional 24 VDC

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE-VERTIKALØ7

8584



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

VALVE HORIZONTAL JOHN GUEST
VALVOLA ORIZZONTALE JOHN GUEST 

VALVE HORIZONTAL JOHN GUEST

VALVE HORIZONTAL JOHN GUEST

VALVOLA ORIZZONTALE JOHN GUEST

VALVE HORIZONTAL JOHN GUEST

- Elektroventil für Getränkeleitung, horizontaler Einbau
- Getränkeleitung Eingang 3/8“ John Guest Anschluss
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter 
- Elektrospule 24 VAC 60Hz / Option 24 VDC
- Elettrovalvola, installazione orizzontale 
- Ingresso linea  3/8 „connessione John Guest
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24 VAC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve  horizontal instalation
- Input line 3/8“
- Output line 5/8“
- Voltage: 24 VAC / 60Hz / optional 24 VDC

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE-HORIZ

86

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

VALVE HORIZONTAL 5/8 ZOLL“
VALVOLA ORIZZONTALE 5/8 POLLICE“
VALVE HORIZONTAL 5/8 INCH“

VALVE HORIZONTAL  5/8 ZOLL“

VALVOLA ORIZZONTALE 5/8 POLLICE“

VALVE HORIZONTAL 5/8 INCH“

- Elektroventil für Getränkeleitung, horizontaler Einbau
- Getränkeleitung Eingang 5/8“ Gewinde
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter  
- Elektrospule 24 VAC 60Hz / Option 24 VDC
- Elettrovalvola, orizzontale verticale
- Ingresso linea  5/8 „
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24 VAC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve , horizontal instalation
- Input line 5/8“
- Output line 5/8“
- Voltage: 24 VAC / 60Hz / optional 24 VDC

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE-HORIZON-2x5/8“

87

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

86



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

VALVE HORIZONTAL Ø7
VALVOLA ORIZZONTALE Ø7

VALVE HORIZONTAL Ø7

VALVE HORIZONTAL TÜLLENANSCHLUSS

VALVOLA ORRIZONTALE  GIUNZIONE DI TUBI

VALVE HORIZONTAL HOSE CONNECTION

- Elektroventil für Getränkeleitung, horizontaler Einbau
- Getränkeleitung Eingang 7mm Schlauchanschluss
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter  
- Elektrospule 24 VAC 60Hz / Option 24 VDC
- Elettrovalvola, installazione orizzontale
- Ingresso linea portagomma da Ø7mm
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24 VAC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve,  horizontal instalation
- Input line 7mm hose connection
- Output line 5/8“
- Voltage: 24 VAC / 60Hz / optional 24 VDC

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE-HORIZONTALØ7

88

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

VALVE MINI
VALVOLA MINI 
VALVE MINI

VALVE MINI

VALVOLA MINI

VALVE MINI

- Miniatur-Elektroventil für Getränkeleitung
- Getränkeleitung Eingang 5/8“ Gewinde
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter   
- Elektrospule 24 VAC 60Hz / Option 24 VDC
- Elettrovalvola miniatura per linee bevande
- Ingresso linea  5/8 „
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24 VAC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve miniature
- Input beverage line 5/8“
- Output beverage line 5/8“
- Voltage: 24 VAC / 60Hz / optional 24 VDC

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE_MINI

89

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

88



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

COOLVALVE / VALVE ADAPTER
COOLVALVE / ADATTORE VALVOLA

COOLVALVE / VALVE ADAPTER

COOLVALVE / VALVE ADAPTER

COOLVALVE / ADATTORE VALVOLA

COOLVALVE / VALVE ADAPTER

- Elektroventil mit integrierter Kühlleitung
- Kühlleitung 2x10mm Schlauchanschluss
- Getränkeleitung Eingang 7 oder 10 mm Schlauchanschluss
- Getränkeleitung Ausgang 5/8“ Überwurfmutter   
- Elektrospule 24 VAC 60Hz / Option 24 VDC
- Elettrovalvola con refrigerazione integrato
- Ingresso linea refrigerazione 2x10mm 
- Ingresso linea portagomma da Ø7mm o Ø10mm
- Dado di raccordo 5/8 „uscita linea di alimentazione
- Voltaggio 24 VAC / 60Hz / optionale 24 VDC
- Solenoid valve with cooling line integrated
- Cooling line 2x10mm tubing connection
- Input beverage line 7 or 10 mm tuning connection
- Output line 5/8“
- Voltage: 24 VAC / 60Hz / optional 24 VDC

Artikelnummer
codice articolo / item number

Eingang Schlauchanschluss
ingresso linea / input beverage line

COOLVALVE Ø7mm                                    7 mm
COOLVALVE Ø10mm                                 10 mm

Reinigungsadapter Valve
Adattore di pulizia Valve
Cleaning adapter Valve

Artikelnummer
codice articolo / item number

VALVE_ADAPTER

90

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304

SODAVERTEILER
DISTRIBUTORE DI SODA
SODA DISTRIBUTORS

SODAVERTEILER

DISTRIBUTORE DI SODA

SODA DISTRIBUTORS

Der flexible Sodaverteiler für eine leistungsfähige POSTMIX-Anlage.
Flexible Bestückung durch steckbare Anschlussnippel.
Auf bis zu 6 Abgänge erweiterbar.
- Eingangsnippel: AD Ø 10 mm
- Ausgangsnippel blind: AD 4,5 o. 7,5 mm
- Durchmesser außen: Ø 42 mm
- Länge Körper: 45 mm
- Gesamtlänge mit Nippel: 97 mm
Il distributore flessibile di soda per un potente sistema POSTMIX.
Montaggio flessibile tramite nippli di collegamento a innesto.
Espandibile fino a 6 punti di uscita.
- Entrata: AD Ø 10 mm
- Uscita cieco: Ø 4,5 o. 7,5 mm
- Diametro esterno: Ø 42 mm
- Lunghezza corpo: 45 mm
- Lunghezza totale: 97 mm
The flexible manifold from Raffeiner for an efficient POSTMIX system.
Connection nipple for flexible module assembly.
Can be easily expanded to up to 6 outlets.
- Inlet nipple: AD Ø 10 mm
- Outlet nipple blind: AD 4,5 o. 7,5 mm
- Outer diameter: Ø 42 mm
- Length body: 45 mm
- Total length with nipple: 97 mm 

Artikelnummer
codice articolo / item number

Eingang Eingangsnippel
entrata / inlet nipple

SODAVERTEILER-2/6-Ø4mm                                                                           4 mm
SODAVERTEILER-2/6-Ø10mm                                                                     10 mm

91

1.4301
STAINLESS

STEEL
AISI 304



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSEN
RACCOGLIGOCCE 

DRIP TRAY

TROPFTASSEN 

RACCOGLIGOCCE

DRIP TRAY

Die Tropftasse gehört genauso zum Tresen einer Bar wie die Schanksäule. Präzise gefertigt aus hochwertigem, rostfreiem 
Edelstahl 1.4301 finden Sie in unserem Sortiment mit Sicherheit auch das passende Model für Ihre Schankanlage.

Sul banco del bar il raccogligocce è d’obbligo come la colonna di spillatura. Realizzato con precisione in acciaio inossidabi-
le AISI 304 di alta qualità e antiruggine, troverai sicuramente il modello giusto per il tuo sistema di erogazione nell’nostro 
sortimento.

The drip tray is as much at home on the counter as the dispensing tower. Precisely manufactured from high-quality, stain-
less steel 1.4031, you are sure to find the right model for your dispensing system in our range.

Produktion | Produzione | Production

92
TROPFTASSEN
RACCOGLIGOCCE 
DRIP TRAY

TROPFTASSEN 

RACCOGLIGOCCE

DRIP TRAY

93

Maße
misure
size

Ohne Ablauf, 
ohne Gläser-
dusche
Senza scarico, 
senza bagnia-
bicchiere
Without drain, 
without glass 
rinser

Ablauf seitlich 
Scarico 
laterale
Drain on the 
side

Ablauf mittig 
Scarico 
centrale
Central drain

Gläserdusche 
seitlich
Bagniabicchie-
re laterale
Glass rinser on 
the side

Gläserdusche 
mittig
Bagniabicchie-
re centrale
Glass rinser 
central

Mit Ausschnitt
sagomato
With outlet

Mit Ausschnitt 
und Gläserdu-
sche
Sagomato con 
bagniabicchiere
With outlet and 
glass rinser

15x22 X X X

20x25 X

30x18 X X X X

40x22 X X X X  ø  130 + ø 150 X

50x18 X X X X

50x25 ø 180 + ø 210 X

60x22 X X X X X

75x18 X X

80x22 X X X

100x22 X X X

120x22 x X x

Maße
misure
size

Ablauf 
mittig 
Scarico
centrale
Central 
drain

Ablauf 
seitlich 
Scarico
laterale
Drain on
 the side

Gläser-
dusche 
seitlich
Bagnia-
bicchiere 
laterale
Glass rinser 
on the side

Gläserdu-
sche und 
Ablauf 
seitlich
Bagnia-
bicchiere  
e scarico 
laterale
Glass rinser 
and drain 
on the side

Gläserdu-
sche mittig
Bagnia-
bicchiere 
centrale
Glass rinser 
central

Gläserdu-
sche mittig 
vorne
Bagnia-
bicchiere 
centrale 
davanti
Glass rinser 
with glass 
rinser cen-
tral front

15x22 X X

30x18 X X

30x22 X X

40x22 X X X

60x22 X X X

80x22 X X X X X

100x22 X X X

120x22 X X X X

EINBAU / INCASSO / FLUSH MOUNT AUFBAUTROPFTASSE / BASE / BASE

AUFBAU /  D‘APPOGGIO / OVER COUNTER

Maße
misure
size

ohne 
Gläserdusche
Senza bagnia-
bicchiere
Without glass 
rinser

mit 
Gläserdusche
Con bagnia-
bicchiere
with
glass rinser

40x40 X

50x40 X

60x40 X

60x50 X

80x50 X

100x50 X



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

 156,00 

 2
26

,0
0 

 150,00 

 2
20

,0
0 

 27,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 22.11.2018 1/1

15x22 Aufbau

15x22AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

TROPFTASSE AUFBAU

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 15X22cm

Raccogligocce d’appoggio 15X22cm

Drip tray 15x22cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF

TROPFTASSE AUFBAU
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO 

DRIP TRAY OVER COUNTER94
TROPFTASSE AUFBAU
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO
DRIP TRAY OVER COUNTER

R11.5

 256,00 

 2
06

,0
0 

 250,00 

 2
00

,0
0 

 28,00 

AISI 304

Aaron G.

1.4301

22.10.2018

bright

1/1

20x25 Aufbau

20x25AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

R11.5

 306,00 

 1
86

,0
0 

 300,00 

 1
80

,0
0 

 28,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 22.10.2018 1/1

30x18 Aufbau

30x18AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 20X25cm

Raccogligocce d’appoggio 20X25cm

Drip tray 20X25cm overcounter

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 30X18cm

Raccogligocce d’appoggio 30X18cm

Drip tray 30X18cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

20X25AUF

Artikelnummer
codice articolo / item number

30X18AUF

TROPFTASSE AUFBAU

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

95

15X22

20X25

30X18



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

R11.5

 406,00 

 2
26

,0
0 

 2
20

,0
0 

 28,00 

 400,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 22.10.2018 1/1

40x22 Aufbau

40x22AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 1
80

,0
0 

 500,00 

 25,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 22.10.2018 1/1

50x18 Aufbau

50x18AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm

Raccogligocce d’appoggio 40X22cm

Drip tray 40X22cm overcounter

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X18cm

Raccogligocce d’appoggio 50X18cm

Drip tray 50X18cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

40X22AUF

Artikelnummer
codice articolo / item number

50X18AUF

TROPFTASSE AUFBAU

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

96
TROPFTASSE AUFBAU
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO
DRIP TRAY OVER COUNTER

TROPFTASSE AUFBAU

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

 2
26

,0
0 

 606,00 

 600,00 

 2
20

,0
0 

 28,00 

R11.5

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 24.10.2018 1/1

60x22 Aufbau

60x22AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 60X22cm

Raccogligocce d’appoggio 60X22cm

Drip tray 60X22cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

60X22AUF

 750,00 

 1
80

,0
0 

 25,50 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

75x18 Aufbau

75x18AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 75X18cm

Raccogligocce d’appoggio 75X18cm

Drip tray 75X18cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

75X18AUF

97

40X22 60X22

50X18 75X18



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

TROPFTASSE AUFBAU

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

 806,00 

 2
26

,0
0 

 800,00 

 28,00 

 2
20

,0
0 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

80x22 Aufbau

80x22AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 80X22cm

Raccogligocce d’appoggio 80X22cm

Drip tray 80X22cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

80X22AUF

 1000,00 

 2
20

,0
0 

 25,50 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 10.12.2018 1/1

100x22 Aufbau

100x22AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 100X22cm

Raccogligocce d’appoggio 100X22cm

Drip tray 100X22cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

100X22AUF

98
TROPFTASSE AUFBAU
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO
DRIP TRAY OVER COUNTER

TROPFTASSE AUFBAU

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO

DRIP TRAY OVER COUNTER

 1200,00 

 25,50 

 2
20

,0
0 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 21.11.2018

120x22 Aufbau

1/1

120x22AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 120X22cm

Raccogligocce d’appoggio 120X22cm

Drip tray 120X22cm overcounter

Artikelnummer
codice articolo / item number

120X22AUF

99

80X22 120X22

100X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

 2
26

,0
0 

 156,00 
 150,00 

1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 27,00 

 2
5,

00
 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.10.2018 1/1

15x22 Aufbau
Ablauf seitlich

15x22AUF_ABL_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Ablauf seitlich

Raccogligocce d’appoggio 15X22cm con scarico laterale

drip tray 15X22cm overcounter with drain to the side

Artikelnummer
codice articolo / item number

15x22AUF_ABL_S

100
TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

 306,00 

 1
86

,0
0 

 300,00 

1/2"GAS

 1
80

,0
0 

 28,00 

R11.5

AISI 304

Aaron G.

1.4301

26.11.2018

bright

1/1

30x18 Aufbau
Ablauf mitte

30x18AUF
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 30X18cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce d’appoggio 30X18cm con scarico centrale

Drip tray 30X18cm overcounter with drain to the central

Artikelnummer
codice articolo / item number

30x18AUF_ABL_M

 2
26

,0
0 

 406,00 

 2
20

,0
0 

 28,00 

 400,00 
 24,00 

1/2"GAS

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 22.10.2018 1/1

40x22 Aufbau
Ablauf seitlich

40x22AUF_ABL_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm mit Ablauf seitlich

Raccogligocce d’appoggio 40X22cm con scarico laterale

Drip tray 40X22cm overcounter with drain to the side

Artikelnummer
codice articolo / item number

40x22AUF_ABL_S

101

15X22 40X22

30X18



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

 1
80

,0
0 

 500,00 

1/2"GAS

 25,50 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

50x18 Aufbau
Ablauf mittig

50x18AUF_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X18cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce d’appoggio 50X18cm con scarico centrale

Drip tray 50X18cm overcounter with drain to the central

Artikelnummer
codice articolo / item number

50X18AUF_ABL_M

 606,00 

 2
26

,0
0 

 600,00 
 150,00 

1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 28,00 

R11.5

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

60x22 Aufbau
Ablauf seitlich

60x22AUF_ABL_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 60X22cm mit Ablauf seitlich

Raccogligocce d’appoggio 60X22cm con scarico laterale

Drip tray 60X22cm overcounter with drain to the side

Artikelnummer
codice articolo / item number

60x22AUF_ABL_S

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN102 103
TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

 2
26

,0
0 

 606,00 

 600,00 

1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 28,00 

R11.5

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

60x22 Aufbau
Ablauf mittig

60x22AUF_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 806,00 

 2
26

,0
0 

 800,00 

1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 28,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

80x22 Aufbau
Ablauf mittig

80x22AUF_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 60X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce d’appoggio 60X22cm con scarico centrale

Drip tray 60X22cm overcounter with drain to the central

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 80X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce d’appoggio 80X22cm con scarico centrale

Drip tray 80X22cm overcounter with drain to the central

Artikelnummer
codice articolo / item number

60x22AUF_ABL_M

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22AUF_ABL_M

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

50X18 60X22

60X22 80X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

 1000,00 

1/2"GAS

 25,50 

 2
20

,0
0 

AISI 304 1.4301

Aaron G. 10.12.2018

bright

1/1

100x22 Aufbau
Ablauf mittig

100x22AUF_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 100X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce d’appoggio 100X22cm con scarico centrale

Drip tray 100X22cm overcounter with drain to the central

Artikelnummer
codice articolo / item number

100x22AUF_ABL_M

 1200,00 
 600,00 

1/2"GAS

 25,50 

 2
20

,0
0 

AISI 304 1.4301

Ulrich R. 08.06.2021

bright

1/1

120x22 Aufbau
Ablauf mittig

120x22AUF_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 120X22cm mit Ablauf seitlich

Raccogligocce d’appoggio 120X22cm con scarico laterale

Drip tray 120X22cm overcounter with drain to the side

Artikelnummer
codice articolo / item number

120x22AUF_ABL_M

TROPFTASSE AUFBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON SCARICO

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH DRAIN

 306,00 

 1
86

,0
0 

 1
80

,0
0 

 28,00 

 114,00 

R11.5

 80,00 

 300,00 

1/2"GAS1/2"GAS

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 26.11.2018 1/1

30x18 Aufbau
Ablauf mittig

Gläserdusche seitlich

30x18AUF_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 30X18cm mit Gläserdusche seitlich 

Raccogligocce d’appoggio 30X18cm con bagniabicchiere laterale

Drip tray 30X18cm overcounter with glass rinser to the side 

Artikelnummer
codice articolo / item number

30x18AUF_GLD_S

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

100X22

120X22 30X18

104 105



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

 114,00 

R11.5

 406,00 

 2
26

,0
0 

 28,00 

 2
20

,0
0 

 400,00 

 25,00 

 84,00 

1/2"GAS 1/2"GAS

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 26.11.2018 1/1

40x22 Aufbau 
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich

40x22AUF_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 1
80

,0
0 

 500,00 

 90,00  60,00 

1/2"GAS 1/2"GAS

 25,50 

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

50x18 Aufbau
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich

50x18AUF_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm mit Gläserdusche seitlich 

Raccogligocce d’appoggio 40X22cm con bagniabicchiere laterale

Drip tray 40X22cm overcounter with glass rinser to the side 

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X18cm mit Gläserdusche seitlich 

Raccogligocce d’appoggio 50X18cm con bagniabicchiere laterale

Drip tray 50X18cm overcounter with glass rinser to the side 

Artikelnummer
codice articolo / item number

40X22AUF_GLD_S

Artikelnummer
codice articolo / item number

50x18AUF_GLD_S

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

 606,00 

 2
26

,0
0 

 600,00 

 90,00  60,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 28,00 

 2
20

,0
0 

R11.5

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

60x22 Aufbau
Gläserdusche seitlich

60x22AUF_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 806,00 

 2
26

,0
0 

 800,00 

 60,00  98,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 28,00 

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

80x22 Aufbau
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich

80x22AUF_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 60X22cm mit Gläserdusche seitlich 

Raccogligocce d’appoggio 60X22cm con bagniabicchiere laterale

Drip tray 60X22cm overcounter with glass rinser to the side 

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 80X22cm mit Gläserdusche seitlich 

Raccogligocce d’appoggio 80X22cm con bagniabicchiere laterale

Drip tray 80X22cm overcounter with glass rinser to the side 

Artikelnummer
codice articolo / item number

60x22AUF_GLD_S

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22AUF_GLD_S

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

40X22 60X22

50X18 80X22

106 107



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

 1000,00 

 99,00  60,00 
1/2"GAS1/2"GAS

 25,50 

 2
20

,0
0 

Ø114,00

AISI 304 1.4301

Aaron G. 10.12.2018

bright

1/1

100x22 Aufbau
Ablauf mittig

Gläserdusche seitlich

100x22AUF_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 1200,00 

 99,00 
 60,00 

1/2"GAS

1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 25,50 
 <MOD-DIAM>114,00 

AISI 304 1.4301

Aaron G. 21.11.2018

bright

1/1

120x22 Aufbau
Ablauf mittig

Gläserdusche seitlich

120x22AUF_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 100X22cm mit Gläserdusche seitlich 

Raccogligocce d’appoggio 100X22cm con bagniabicchiere laterale

Drip tray 100X22cm overcounter with glass rinser to the side 

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 120X22cm mit Gläserdusche seitlich 

Raccogligocce d’appoggio 120X22cm con bagniabicchiere laterale

Drip tray 120X22cm overcounter with glass rinser to the side 

Artikelnummer
codice articolo / item number

100x22AUF_GLD_S

Artikelnummer
codice articolo / item number

120x22AUF_GLD_S

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER TO THE SIDE108
TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

 2
26

,0
0 

 156,00 
 150,00 

 27,00 

 2
20

,0
0 

 2
5,

00
 

1/2"GAS

1/2"GAS  114,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 22.11.2018 1/1

15x22 Aufbau
Gläserdusche mittig

Ablauf seitlich

15x22AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 15X22cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 15X22cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

109

100X22

120X22 15X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL
 1

86
,0

0 

 306,00  28,00 

 1
80

,0
0 

 300,00 
 86,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 114,00 

R11.5

AISI 304

Aaron G.

1.4301

26.11.2018

bright

1/1

30x18 Aufbau
Ablauf seitlich

Gläserdusche mitte

30x18AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 30X18cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 30X18cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 30X18cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

30x18AUF_GLD_M

 2
26

,0
0 

 406,00 

 400,00 

 60,00 

 2
20

,0
0 

 28,00 

R11.5

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

40x22 Aufbau
Gläserdusche mittig

40x22AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 40X22cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 40X22cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

40x22AUF_GLD_M

110
TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

 1
80

,0
0 

 500,00 

 190,00  60,00 

1/2"GAS
1/2"GAS

 25,50 

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

1/127.11.2018Aaron G.

50x18 Aufbau
Gläserdusche mittig

50x18AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X18cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 50X18cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 50X18cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

50x18AUF_GLD_M

 2
26

,0
0 

 606,00 

 600,00 

 60,00 

 2
20

,0
0 

 28,00 

R11.5

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

60x22 Aufbau
Gläserdusche mittig

60x22AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 60X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 60X22cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 60X22cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

60x22AUF_GLD_M

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

111

30X18 50X18

40X22 60X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

 806,00 

 2
26

,0
0 

 800,00 

 60,00 
1/2"GAS1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 28,00 

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 31.10.2018 1/1

80x22 Aufbau
Gläserdusche mittig

80x22AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 80X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 80X22cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 80X22cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22AUF_GLD_M

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

 750,00 
 60,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 1
80

,0
0 

 25,50 

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

75x18 Aufbau
Ablauf mittig

Gläserdusche mittig

75x18AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 75X18cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 75X18cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 75X18cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

75X18AUF_GLD_M

112

 1000,00 

 60,00  500,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 25,50 

 2
20

,0
0 

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 10.12.2018 1/1

100x22 Aufbau
Gläserdusche mittig

100x22AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 100X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 100X22cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 100X22cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

100x22AUF_GLD_M

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

TROPFTASSE AUFBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH GLASS RINSER CENTRAL

 1200,00 

 60,00 
1/2"GAS 1/2"GAS

 25,50 

 2
20

,0
0 

 114,00 

AISI 304 1.4301

Aaron G. 21.11.2018

bright

1/1

120x22 Aufbau
Ablauf mittig

Gläserdusche mittig

120x22AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 120X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce d’appoggio 120X22cm con bagniabicchiere centrale

Drip tray 120X22cm overcounter with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

120x22AUF_GLD_M

113

75X18 100X22

80X22 120X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET

 406,00 

 2
26

,0
0 

 
130,00 

 2
20

,0
0 

 28,00 

 400,00 

R11.5

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

40x22 Aufbau
Ausschnitt Ø130

40x22Ø130
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm mit Ausschnitt

Raccogligocce d’appoggio sagomati 40X22cm 

Drip tray 40X22cm overcounter with outlet 

Artikelnummer
codice articolo / item number

40X22Ø130

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET114
TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET

 406,00 

 2
26

,0
0 

Ø150,00

 400,00 

 2
20

,0
0 

 28,00 

R11.5

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

40x22 Aufbau 
Ausschnitt Ø150

40x22Ø150
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 506,00 

 25
6,0

0 

Ø180,00

 500,00 

 25
0,0

0 

 28,00 

R11.5

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

50x25 Aufbau
Ausschnitt Ø180

50x25Ø180
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm mit Ausschnitt

Raccogligocce d’appoggio sagomati 40X22cm 

Drip tray 40X22cm overcounter with outlet 

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X25cm mit Ausschnitt

Raccogligocce d’appoggio sagomati 50X25cm 

Drip tray 50X25cm overcounter with outlet 

Artikelnummer
codice articolo / item number

40X22Ø150

Artikelnummer
codice articolo / item number

50X25Ø180

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET

115

40X22

40X22

50X25



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET

 506,00 

 2
56

,0
0 

Ø210,00

R11.5 500,00 

 2
50

,0
0 

 28,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 16.01.2019 1/1

50x25Ø210

50x25 Aufbau
Ausschnitt Ø210

Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X25cm mit Ausschnitt

Raccogligocce d’appoggio sagomati 50X25cm 

Drip tray 50X25cm overcounter with outlet 

Artikelnummer
codice articolo / item number

50X25Ø210

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET

116
TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT UND GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI CON BAGNIABICCHIERE
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET AND GLASS RINSER

 2
26

,0
0 

 406,00 

 130,00 

 400,00 
 25,00  60,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 28,00 

 2
20

,0
0 

R11.5

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

40x22 Ø135
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich

40x22Ø130_GLD
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm mit Ausschnitt und Gläserdusche

Raccogligocce d’appoggio sagomati 40X22cm con bagniabicchiere 

Drip tray 40X22cm overcounter with outlet and glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

40X22Ø130_GLD

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT UND GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET AND GLASS RINSER

117

50X25

40X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT UND GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET AND GLASS RINSER

 406,00 

 2
26

,0
0 

Ø150,00

R11.5

Ø114,00

 400,00 

 25,00  60,00 

1/2"GAS 1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 28,00 

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

40x22 Ø150
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich

40x22Ø150_GLD
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 506,00 

 2
56

,0
0 

Ø180,00

 500,00 

 25,00 
 86,00 

1/2"GAS 1/2"GAS

 28,00 

 2
50

,0
0 

R11.5

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

50x25 Ø180
Ablauf seitlich 

Gläserdusche seitlich

50x25Ø180_GLD
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 40X22cm mit Ausschnitt und Gläserdusche

Raccogligocce d’appoggio sagomati 40X22cm con bagniabicchiere 

Drip tray 40X22cm overcounter with outlet and glass rinser

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X25cm mit Ausschnitt und Gläserdusche

Raccogligocce d’appoggio sagomati 50X25cm con bagniabicchiere 

Drip tray 50X25cm overcounter with outlet and glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

40X22Ø150_GLD

Artikelnummer
codice articolo / item number

50X25Ø180_GLD

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT UND GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET AND GLASS RINSER

118
TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT UND GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI CON BAGNIABICCHIERE
DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET AND GLASS RINSER

 506,00 

 2
56

,0
0 

Ø210,00

 500,00 

 25,00 
 86,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 28,00 

 2
50

,0
0 

R11,5

Ø114,00

AISI 304 1.4301

Aaron G. 16.01.2018

bright

1/1

50x25Ø210_GLD

50x25 Ø210
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich 

Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Aufbau 50X25cm mit Ausschnitt und Gläserdusche

Raccogligocce d’appoggio sagomati 50X25cm con bagniabicchiere 

Drip tray 50X25cm overcounter with outlet and glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

50X25Ø210_GLD

TROPFTASSE AUFBAU MIT AUSSCHNITT UND GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE D‘APPOGGIO SAGOMATI CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAY OVER COUNTER WITH OUTLET AND GLASS RINSER

119

40X22 50X25

50X25



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

R21

 180,00 

 2
50

,0
0 

 2
20

,0
0 

 34,00 

1/2"GAS

 150,00 

AISI 304

Aaron G.

1.4301

26.11.2018

bright

1/1

15x22 Einbau 
Ablauf mitte

15x22EIN_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 15X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 15X22cm con scarico centrale

Drip tray 15X22cm flush mount with drain central

Artikelnummer
codice articolo / item number

15x22EIN_ABL_M

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

cutout +5mm

cutout +5mm

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN120
TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO
DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

 330,00 

 2
10

,0
0 

 1
80

,0
0 

 30,00 

 300,00 
1/2"GAS R21

AISI 304

Aaron G.

1.4301 bright

22.10.2018 1/1

30x18 Einbau
Ablauf mittig

30x18EIN_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 2
26

,0
0 

 406,00 

 400,00 

 60,00 

 2
20

,0
0 

 28,00 

R11.5

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

40x22 Aufbau
Gläserdusche mittig

40x22AUF_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 30X18cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 30X18cm con scarico centrale

Drip tray 30X18cm flush mount with drain central

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 30X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 30X22cm con scarico centrale

Drip tray 30X22cm flush mount with drain central

Artikelnummer
codice articolo / item number

30x18EIN_ABL_M

Artikelnummer
codice articolo / item number

Artikel 30X22EIN_ABL_M

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

cutout +5mm

cutout +5mm

121

15X22

30X18

30X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

 430,00 

 2
50

,0
0 

 400,00 
 145,00 

 2
20

,0
0 

 34,00 

R21

ASIS 304 1.4301 bright

Aaron G. 26.11.2018 1/1

40x22 Einbau
Ablauf seitlich

40x22EIN_ABL_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 630,00 

 2
50

,0
0 

 600,00 
 150,00 1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 34,00 

R21

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

60x22 Einbau
Ablauf seitlich

60x22EIN_ABL_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 40X22cm mit Ablauf seitlich

Raccogligocce incasso 40X22cm con scarico laterale

Drip tray 40X22cm flush mount with drain to the side

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 60X22cm mit Ablauf seitlich

Raccogligocce incasso 60X22cm con scarico laterale

Drip tray 60X22cm flush mount with drain to the side

Artikelnummer
codice articolo / item number

40x22EIN_ABL_S

Artikelnummer
codice articolo / item number

60x22EIN_ABL_S

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

cutout +5mm

cutout +5mm

122
TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO
DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

 830,00 

 2
50

,0
0 

 800,00 
1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 34,00 

R21

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

80x22 Einbau
Ablauf mittig

80x22EIN_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 80X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 80X22cm con scarico centrale

Drip tray 80X22cm flush mount with drain central

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22EIN_ABL_M

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

 1030,00 

 2
50

,0
0 

 1000,00 
1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 32,00 

R21

 AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 10.12.2018 1/1

100x22 Einbau
Ablauf mittig

100x22EIN_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 100X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 100X22cm con scarico centrale

Drip tray 100X22cm flush mount with drain central

Artikelnummer
codice articolo / item number

100x22EIN_ABL_M

cutout +5mm

cutout +5mm

123

40X22 80X22

60X22 100X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN

 1230,00 

 2
50

,0
0 

 1200,00 

1/2"GAS

 2
20

,0
0 

 32,00 

R21

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 21.11.2018 1/1

120x22 Einbau
Ablauf mittig

120x22EIN_ABL_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 120X22cm mit Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 120X22cm con scarico centrale

Drip tray 120X22cm flush mount with drain central

Artikelnummer
codice articolo / item number

120X22EIN_ABL_M

cutout +5mm

TROPFTASSE EINBAU MIT ABLAUF
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON SCARICO

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH DRAIN124
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1/2"GAS1/2"GAS
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 34,00 

 114,00 

R21

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 26.11.2018 1/1

30x22 Einbau
Gläserdusche seitlich

30x22EIN_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 30X22cm mit Gläserdusche seitlich, Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 30X22cm con bagniabicchiere, scarico centrale

Drip tray 30X22cm flush mount with glass rinser to the side, drain central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

30X22EIN_GLD_S

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

cutout +5mm

cutout +5mm

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE
DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE 125

120X22

30X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE
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 85,00  60,00 

1/2"GAS1/2"GAS
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 34,00 

R21

114,00

AISI 304

Aaron G.

1.4301

27.11.2018

bright

1/1

40x22 Einbau
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich

40x22EIN_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 630,00 
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,0
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 600,00 
 90,00  60,00 

1/2"GAS1/2"GAS

 34,00 

 2
20

,0
0 

R21

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

60x22 Einbau
Gläserdusche seitlich

60x22EIN_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 40X22cm mit Gläserdusche seitlich, Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 40X22cm con bagniabicchiere, scarico centrale

Drip tray 40X22cm flush mount with glass rinser to the side, drain central 

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 60X22cm mit Gläserdusche seitlich, Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 60X22cm con bagniabicchiere, scarico centrale

Drip tray 60X22cm flush mount with glass rinser to the side, drain central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

40x22EIN_GLD_S

Artikelnummer
codice articolo / item number

60x22EIN_GLD_S

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

cutout +5mm

cutout +5mm

126
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1/2"GAS 1/2"GAS
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0 R21

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

80x22 Einbau
Ablauf mittig

Gläserdusche seitlich

80x22EIN_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

 830,00 
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20

,0
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 34,00 

R21

Ø114,00 800,00 
 60,00  99,00 

1/2"GAS1/2"GAS

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 29.11.2018 1/1

80x22 Einbau
Ablauf seitlich

Gläserdusche seitlich

80x22EIN_GLD+ABL_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 80X22cm mit Gläserdusche seitlich, Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 80X22cm con bagniabicchiere, scarico centrale

Drip tray 80X22cm flush mount with glass rinser to the side, drain central 

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 80X22cm mit Gläserdusche seitlich, Ablauf seitlich

Raccogligocce incasso 80X22cm con bagniabicchiere, scarico laterale

Drip tray 80X22cm flush mount with glass rinser to the side, drain to the side

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22EIN_GLD_S

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22EIN_GLD+ABL_S

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE

cutout +5mm

cutout +5mm

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE
DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE 127

40X22 80X22

60X22 80X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    
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R21

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 10.12.2018 1/1

100x22 Einbau
Ablauf mittig

Gläserdusche seitlich

100x22EIN_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 100X22cm mit Gläserdusche seitlich, Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 100X22cm con bagniabicchiere, scarico centrale

Drip tray 100X22cm flush mount with glass rinser to the side, drain central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

100x22EIN_GLD_S

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE
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 32,00  114,00 

R21

AISI 304 1.4301

Aaron G. 22.11.2018

bright

1/1

120x22 Einbau
Ablauf mittig 

Gläserdusche seitlich

120x22EIN_GLD_S
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 120X22cm mit Gläserdusche seitlich, Ablauf mittig

Raccogligocce incasso 120X22cm con bagniabicchiere, scarico centrale

Drip tray 120X22cm flush mount with glass rinser to the side, drain central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

120X22EIN_GLD_S

cutout +5mm

cutout +5mm

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE SEITLICH
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE LATERALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER TO THE SIDE128
TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE
DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL
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1/2"GAS

1/2"GAS

Ø114,00

 150,00 

AISI 304

Aaron G.

1.4301

22.10.2018

bright

1/1

15x22 Einbau
Ablauf seitlich

Gläserdusche mitte

15x22EIN_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 15X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce incasso 15X22cm con bagniabicchiere centrale 

Drip tray 15X22cm flush mount with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item nummber

15x22EIN_GLD_M

cutout +5mm

cutout +5mm

129

100X22

120X22 15X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL
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1/2"GAS 1/2"GAS

 114,00 

R21

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 26.11.2018 1/1

30x18 Einbau
Ablauf seitlich 

Gläserdusche mittig

30x18EIN_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH
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1/2"GAS

1/2"GAS

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 27.11.2018 1/1

40x22 Einbau 
Ablauf mitte

Gläserdusche mitte vorne

40x22EIN_GLD_MV
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 30X18cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce incasso 30X18cm con bagniabicchiere centrale 

Drip tray 30X18cm flush mount with glass rinser central 

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 40X22cm mit Gläserdusche mitte vorne

Raccogligocce incasso 40X22cm con bagniabicchiere centrale  davanti

Drip tray 40X22cm flush mount with glass rinser central  front

Artikelnummer
codice articolo / item number

30x18EIN_GLD_M

Artikelnummer
codice articolo / item number

40x22EIN_GLD_MV

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL

cutout +5mm

cutout +5mm

130
TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE
DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL
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1/2"GAS

1/2"GAS

R21

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 28.11.2018 1/1

60x22 Einbau
Ablauf mittig

Gläserdusche mittig vorne

60x22EIN_GLD_MV
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 60X22cm mit Gläserdusche mitte vorne

Raccogligocce incasso 60X22cm con bagniabicchiere centrale  davanti

Drip tray 60X22cm flush mount with glass rinser central  front

Artikelnummer
codice articolo / item number

60x22EIN_GLD_MV
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 800,00 
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1/2"GAS1/2"GAS
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 34,00 

R21

Ø114,00

AISI 304 1.4301

Aaron G. 29.11.2018

bright

1/1

80x22 Einbau
Gläserdusche mittig

80x22EIN_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 80X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce incasso 80X22cm con bagniabicchiere centrale 

Drip tray 80X22cm flush mount with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22EIN_GLD_M

cutout +5mm

cutout +5mm

131

30X18 60X22

40X22 80X22



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    
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AISI 304 1.4301 80x22EIN_GLD_MV

Ulrich R. 13.03.2020 1/1

Tropftasse 80x22
GLD Mitte vorne

Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 80X22cm mit Gläserdusche mitte vorne

Raccogligocce incasso 80X22cm con bagniabicchiere centrale  davanti

Drip tray 80X22cm flush mount with glass rinser central  front

Artikelnummer
codice articolo / item number

80x22EIN_GLD_MV

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL

 1030,00 
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 60,00  500,00 

1/2"GAS1/2"GAS
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R21

Ø114,00

AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 10.12.2018 1/1

100x22 Einbau
Ablauf mittig

Gläserdusche mittig

100x22EIN_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 100X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce incasso 100X22cm con bagniabicchiere centrale 

Drip tray 100X22cm flush mount with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

100x22EIN_GLD_M

cutout +5mm

cutout +5mm

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL132
TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG
RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE
DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL

TROPFTASSE EINBAU MIT GLÄSERDUSCHE MITTIG

RACCOGLIGOCCE INCASSO CON BAGNIABICCHIERE CENTRALE

DRIP TRAY FLUSH MOUNT WITH GLASS RINSER CENTRAL
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120x22 Einbau
Ablauf mittig

Gläserdusche mittig

120x22EIN_GLD_M
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse Einbau 120X22cm mit Gläserdusche mittig

Raccogligocce incasso 120X22cm con bagniabicchiere centrale 

Drip tray 120X22cm flush mount with glass rinser central 

Artikelnummer
codice articolo / item number

120X22EIN_GLD_M

cutout +5mm
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100X22
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Raffael P. 15.01.2024

Triptray40x40
with Glasrincer

Base40x40BB
Item Nr.:Designer: Date:

Description: Confidential: Property of 
Raffeiner & G.GmbH, Naturns, 
Italy. Not to be handed over 
to, copied or used by third 

party. Two- or three 
dimensional reproduction of 
contents to be authorized by 

Raffeiner & G.GmbH

AUFBAUTROPFTASSE

RACCOGLIGOCCE BASE

DRIP TRAYS BASE

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

40X40 40X40

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 40x40

Raccogligocce con ripiano 40x40

Drip trays with shelf space 40x40

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 40x40 und Gläserdusche

Raccogligocce con ripiano 40x40 e bagniabicchiere

Drip trays with shelf space 40x40 with glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base40x40

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base40x40BB
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Triptray 40x40

Item Nr.:Designer: Date:

Description: Confidential: Property of 
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134 135
AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE
DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE
DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER



AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

50X40 60X40

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 50x40 und Gläserdusche

Raccogligocce con ripiano 50x40 e bagniabicchiere

Drip trays with shelf space 50x40 with glass rinser

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 60x40 und Gläserdusche

Raccogligocce con ripiano 60x40 e bagniabicchiere

Drip trays with shelf space 60x40 with glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base50x40BB

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base60x40BB
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Raffael P. 15.01.2024 BASE50x40BB

Triptray 50x40
with Glasrincer

Item Nr.:Designer: Date:

Description: Confidential: Property of 
Raffeiner & G.GmbH, Naturns, 
Italy. Not to be handed over 
to, copied or used by third 

party. Two- or three 
dimensional reproduction of 
contents to be authorized by 

Raffeiner & G.GmbH
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AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE
DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER
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Raffael P. 15.01.2024 BASE 80x50BB

Triptray BASE 80x50
with Glasrincer

Item Nr.:Designer: Date:

Description: Confidential: Property of 
Raffeiner & G.GmbH, Naturns, 
Italy. Not to be handed over 
to, copied or used by third 

party. Two- or three 
dimensional reproduction of 
contents to be authorized by 

Raffeiner & G.GmbH

80X50

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base60x40BB

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 80x50 und Gläserdusche

Raccogligocce con ripiano 80x50 e bagniabicchiere

Drip trays with shelf space 80x50 with glass rinser

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

60X50

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 60x50 und Gläserdusche

Raccogligocce con ripiano 60x50 e bagniabicchiere

Drip trays with shelf space 60x50 with glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base60x50BB
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Raffael P. 15.01.2024

Triptray60x50
with Glasrincer

Base60x50BB

G1/2"

Item Nr.:Designer: Date:
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AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE
DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER



AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE

RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER

80X50 100X50

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 100x50 und Gläserdusche

Raccogligocce con ripiano 100x50 e bagniabicchiere

Drip trays with shelf space 100x50 with glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base100x50BB

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE

DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER140 141

Beschreibung
descrizione / description

Tropftasse mit Ablagefläche 80x50 und Gläserdusche

Raccogligocce con ripiano 80x50 e bagniabicchiere

Drip trays with shelf space 80x50 with glass rinser

Artikelnummer
codice articolo / item number

Base80x50BB

AUFBAUTROPFTASSE MIT GLÄSERDUSCHE
RACCOGLIGOCCE BASE CON BAGNIABICCHIERE
DRIP TRAYS BASE WITH GLASS RINSER
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04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

RUNDE TROPFTASSE
RACCOGLIGOCCE ROTONDO

DRIP TRAY ROUND142
RUNDE TROPFTASSE
RACCOGLIGOCCE ROTONDO
DRIP TRAY ROUND

RUNDE TROPFTASSE

RACCOGLIGOCCE ROTONDO

DRIP TRAY ROUND

Auf Anfrage stellen wir auch Tropftassen auf Maß her
Su richiesta possiamo realizzare anche vaschette raccogligocce su misura
On request, we can also produce custom-made drip trays

Beschreibung
descrizione / description

Runde Einbautropftasse mit Gläserdusche und Ablauf in Kunststoff

Vaschetta raccogligocce rotonda da incasso con bagniabicchiere e scarico in plastica

Round flush mount drip tray with glass rinser and plastic drain

Artikelnummer
codice articolo / item number

TROPFØ114EINBAU_GLD
TROPFØ114EINBAU_GLDMS
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AISI 304 1.4301 bright

Aaron G. 05.02.2021 1/1

Tropftasse Ø132 
Einbau mit Gläserdusche

TROPFØ114EINBAU_GLD
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH
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Aaron G. 05.02.2021 1/1

Tropftasse Ø120,00 
Aufbau

TROPFØ114AUFBAU
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH
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Tropftasse Ø132
Einbau Ablauf mittig

TROPFØ114EINBAU_ABL
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Runde Aufbautropftasse 

Vaschetta raccogligocce rotonda dáppoggio 

Round over counter drip tray 

Beschreibung
descrizione / description

Runde Einbautropftasse mit Ablauf in Kunststoff

Vaschetta raccogligocce rotonda da incasso con scarico in plastica

Round flush mount drip tray with plastic drain

Artikelnummer
codice articolo / item number

TROPFØ114AUFBAU

Artikelnummer
codice articolo / item number

TROPFØ114EINBAU_ABL   
TROPFØ114EINBAU_ABLMS 

RUNDE TROPFTASSE

RACCOGLIGOCCE ROTONDO

DRIP TRAY ROUND

Thekenausschnittmaß + 5mm
Dimensione contro ritaglio + 5mm
Counter cutout dimension + 5mm

cutout +5mm



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    
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nickel plated GLDSTDMS

1/1

Gläserdusche 
Standart Messing

Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Gläserdusche Standard mit Gewinde in Kunststoff 

Bagniabicchiere standard con filo in plastica 

Standard glass shower with thread in plastic

Beschreibung
descrizione / description

Gläserdusche mit Ablauf in Messing verchromt 

Bagniabicchiere con filo in ottone cromato 

Glass shower with thread in chrome-plated brass drain

Artikelnummer
codice articolo / item number

GLDSTD

Artikelnummer
codice articolo / item number

GLDSTDMS

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF

BAGNIABICCHIERE E SCARICO

GLASS RINSER AND DRAIN

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Aaron G.

Delrin

 9
,5

0  Ø105,00 

 7
7,

00
 

 1
6,

00
 

 5
1,

45
 1/2"GAS

M1:1

17.01.2019
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Gläserdusche 
Standart

1/1

Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

145

Beschreibung
descrizione / description

Gewinderohr

Tubo filettato 

Threaded pipe

Artikelnummer
codice articolo / item number
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O-Ring

AISI 304 1.4301 gedreht/geschliffen

Ulrich R. 07.06.2021

Aufbau Gläserdusche

AUFBAUGLD
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbHBeschreibung
descrizione / description

Aufbaugläserdusche

Bagniabicchiere d’appoggio 

Over counter glass rinser 

Artikelnummer
codice articolo / item number

AUFBAUGLD

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF

BAGNIABICCHIERE E SCARICO

GLASS RINSER AND DRAIN

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF
BAGNIABICCHIERE E SCARICO

GLASS RINSER AND DRAIN

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF
BAGNIABICCHIERE E SCARICO
GLASS RINSER AND DRAIN



04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

04 AUFBAU OHNE ABLAUF

drip tray over counter 15X22cm with glass rinser in the middle

Tropftasse Aufbau 15X22cm mit Gläserdusche in der Mitte

Beschreibung
descrizione / description

Raccogligocce d‘appoggio 15X22cm con bagniobicchier centrale

Artikelnummer
codice articolo / item number

15X22AUF_GLD_M    

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF
BAGNIABICCHIERE E SCARICO

GLASS RINSER AND DRAIN

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF
BAGNIABICCHIERE E SCARICO
GLASS RINSER AND DRAIN146

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF

BAGNIABICCHIERE E SCARICO

GLASS RINSER AND DRAIN
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Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
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Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Ablauf in Messing verchromt 

Scarico in ottone cromato

Chrome-plated brass drain

Beschreibung
descrizione / description

Verschlussschraube verchromt 

Tappo cromato 

Chrome-plated screw plug

Artikelnummer
codice articolo / item number

ABLAUFMS

Artikelnummer
codice articolo / item number

VERSCHLKOMPL.

147

Beschreibung
descrizione / description

Standardablauf in Kunststoff 

Scarico standard in plastica

Standard drain in plastic

Artikelnummer
codice articolo / item number

ABLAUF
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Ablauf Plastik

M2:1

Aaron G. 1/1

ABLAUFDelrin
Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 
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reproduction of contents to 
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Gläserdusche Brau

Material Material Code: Surface: Item Nr.:

Designer: Date: File: Sheet:

Item: Confidential: Property of 
Raffeiner GmbH, Naturns, Italy. 

Not to be handed over to, 
copied or used by third party. 

Two- or three dimensional 
reproduction of contents to 
be authorized by Raffeiner 

GmbH

Beschreibung
descrizione / description

Gläserdusche mit Ablauf in Messing verchromt, lange Ausführung

Bagniabicchiere con filo in ottone cromato, versione lunga

Glass shower with thread in chrome-plated brass, drain long version

Artikelnummer
codice articolo / item number

GLDBRAU

GLÄSERDUSCHE UND ABLAUF

BAGNIABICCHIERE E SCARICO

GLASS RINSER AND DRAIN
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